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1 (4) Bottles Ridge 2009 Montebello. 

2 (4) Bottles Ridge 2004 Montebello. 

3 (2) Bottles Ridge 2006 Montebello. 

4 (4) Bottles Ridge 2011 Montebello. 

5 (4) Bottles Ridge 1992 & 1993 Montebello. (2 x 1992, 2 x 1993). 

6 (4) Bottles Ridge 2008 Montebello. 

7 (2) Bottles Ridge 2007 Montebello. 

8 (4) Bottles Ridge 2005 Montebello. 

9 Patrick Nagel limited edition serigraph, Kristen. Signed, #22/95. Image: 30" x 18 5/8". 
Framed. Overall: 44 1/2" x 33 3/4". 

10 Patrick Nagel serigraph, Dyansen 57, Black Panther. Signed, #145/250. 1983 Mirage 
Editions Inc. Image: 21"x 14", With border: 25" x 18". Framed. Overall: 34" x 26 1/2". 

11 Patrick Nagel oil on canvas, Sunglasses. Unsigned. 24"x 35 3/4". Framed. Overall: 24 
5/8" x 36 3/4". 

12 Patrick Nagel Art Expo NY serigraph poster. Signed, #44/275. Poster: 27" x 16 1/2". 
Framed. Overall: 32 1/4" x 21 3/4".  

13 Patrick Nagel Galerie Michael serigraph poster. Pencil signed and dated Jan. 12, 
1982.25" x 18". Unframed. Overall: 31 1/2" x 24". 

14 Eyvind Earle limited edition serigraph, Day's End. Signed, #71/166. Unframed. Image: 
33.5" x 25". Overall: 41" x 32". 

15 Eyvind Earle limited edition serigraph, Horses by the Sea. Signed, edition 107/200. 2006 
Eyvind Earle Publishing LLC. Image: 31 1/2" x 40". Unframed. Overall: 44 1/2" x 35 1/2". 

16 Hermes silk scarf, Napoleon. 34 1/2" x 34 1/2". Framed. 

17 Hermes silk scarf, Brandenbourgs (red). 34 1/2" x 34 1/2". Framed.  

18 Ladies' full length striped fur coat and hat. Coat label: Siberian Fur Store Hong Kong, 
approx. size: 12. 

19 Ladies' Fox fur 3/4 length jacket. Label: Siberian Fur Store Hong Kong. Size: 11. 

20 Chinese carved wood camphor chest. The lid and the front panel with Dragon and 
Phoenix decoration, the sides with flowering branches. Interior with single sliding drawer.  
42 1/2" W, 22" D, 24" H. 
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21 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

22 Chinese carved rosewood and jade wall plaque. Intricately carved jade 5-claw dragon on 
carved circular panel with cloud band decoration. 28 3/8" H, 28 7/8" W, 1 1/4" D. 

23 Chinese carved multi-tone jade and gold large pendant. Jade with hues of green, brown 
and white, in gold setting. Bail marked 14K, setting tests 14K. 107.4 grams total. Jade: 
3" x 2 3/8". 

24 Russian faberge silver and guilloche enameled, jeweled cane handle. Julius Rappaport 
maker's mark in cyrillic, 84 silver mark (post 1908). Top with bearded face and chased 
decoration, blue enamel neck with jeweled beads. (one bead missing). 7 1/2" x 3 7/8", 

25 Russian faberge silver baboon figure on a green marble and silver base. Julius 
Rappaport maker's mark in cyrillic, 84 silver mark (post 1908). With 2 beaded eyes. (one 
bead replaced). 3 1/2" x 2 3/8". 

26 Russian faberge silver and guilloche enameled hand seal. Pine cone finial, with 4 acorns 
along the body, leaves near the base. Julius Rappaport makers mark and K. Faberge 
mark in cyrillic, 84 silver mark. 4" x 1 1/4". 

27 (3) 19th C. Royal Crown Derby dishes. Oval dish (11" x 8") and shell form dishes (9 3/4" 
x 9 1/4"). 

28 (3) Early 19th C. Royal Crown Derby plates and 2 platters. 1806 - 1825 mark. Largest 
platter: 16" x 12". 

29 (2) Early 19th C. Royal Crown Derby covered sauce bowls with plates. Sauce bowls with 
1806 - 1825 mark, plates with no mark. Missing ladles. Sauce bowl: 7" x 5". 

30 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mystic Mountain. Signed, edition 156/193. Image: 
26" x 34". Framed, overall: 40" x 47 1/2". 

31 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, A Spring Rhyme. Signed lower right, #134/300. 
Image: 36" x 36". Framed. Overall: 49" x 49". 

32 2008 Mercedes-Benz 4-Door Sport Sedan. VIN: WDDGF56X88F011146. License: 
MBC1668 (California). Odometer reading: 46997. 

33 1999 BMW 323is 2-door Coupe. VIN: WBABF8330XEH63760. License: 4FDH522 
(California). Odometer reading: 170655. 

34 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Curved steel blade with two longitudinal fullers and 
partial cartouche. Steel handle with hammered cross guard, pierced crown langlets and 
open knuckle bow. Missing pommel. Overall sword length: 37 inches. Blade: 32 inches. 
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35 19th C. Afghan Pulwar Sword and Scabbard. Pierced and engraved pommel, handle 
and downward pointed quillions. Damascus steel blade with engraved cartouche. Wood 
and leather scabbard with steel suspension rings and chape. Overall sword length: 39 
inches. Blade: 33.5 inches. Scabbard length: 35 inches. 

36 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, green lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border. The red lacquered interior has 
four eyelet strap mounts and gilt decoration. Dimensions:  20.25 inches diameter by 2.5 
inches height.  

37 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with banded 
rim, four raised bosses and engraved with personages and various fauna. Padded 
interior with four eyelet strap mounts. Dimensions: Diameter 17.5 inches. Height 3 
inches. 

38 19th C. Indo-Persian Bazuband Armor. Engraved steel forearm guard and belted cuff 
with gilt adornment. Padded interior with studded hand guard. Top portion of thumb 
missing. Dimensions: 20 inches long by 4 inches diameter. 

39 19th C. Indo-Persian Shamshir.  Curved watered steel blade with gilded mark. Bifurcated 
bone handle bound with beaded wire near gilt decorated cross guard and langlets. 
Damage to grips and one langlet. Blade mark is worn. Dimensions: Overall length 38.5 
inches. Blade length 33 inches.  

40 19th C. Indo-Persian Dagger. Dual edged flat blade with engraved personage and tigers 
set in gilt decorated steel handle. Dimensions: Overall length 17.5 inches. Blade length 
13.25 inches. 

41 19th C. Ottoman Yatagan Sword. Hand forged, forward curved blade with single fuller. 
Bifurcated bone handle grip plaques connected through the tang and wrapped with 
copper and brass bands adorned with glass jewels. One grip is repaired. Dimensions: 
Overall length 26.5 inches. Blade length 21.5 inches. 

42 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, black lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border, and horsehair mane decoration. 
The red lacquered interior has four eyelet strap mounts and a gilt painted border. 
Dimensions:  24 inches diameter by 3 inches height.  

43 18th C. Indo-Persian Hooded Katar Dagger. Steel with gilt embellishments and fullered 
triangular blade with upholstered wood scabbard. Missing one cross piece in the handle. 
Overall length: 23 inches. Blade: 16 inches. 

44 19th C. Indo-Persian Pesh-Kabz. Single edge, watered steel re-curved blade with full 
tang and "T" shaped spine. Bifurcated bone handle grips on gilt adorned tang. Overall 
length: 15 inches. Blade: 10.25 inches. 
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45 An Indonesian Mandau Sword. Carved horn handle wrapped in plaited rattan. Steel 
blade with pierced scrollwork. Overall length: 27 inches. Blade: 20.75 inches. 

46 19th C. Indo-Persian Tabar Axe. Curled, engraved axe head with hand welded steel 
blade. An octagonal threaded eye secures a wood handle. Axe head: 5.25 inches wide, 
0.25 inches thick. Blade length 4.25 inches. 

47 19th C. Moro Kalis Sword. Hand wrought, watered steel, double edge blade with 
asymmetrical "cockatoo" pierced guard and copper stirrups connecting a hardwood 
handle bound with twine. Native hardwood two panel scabbard. Dimensions: overall 
length 27 inches. Blade 21.5 inches. 

48 19th C. Indian Katar Push Dagger. Steel with fullered triangular blade and pierced 
border handle adorned with etched flowers. Overall length: 12.25 inches. Blade: 6 
inches. 

49 19th C. Indo-Persian Flintlock Rifle. Hardwood stock with inlaid filigree and studs. Hand 
forged steel barrel has smooth bore, flared muzzle and engraved steel banding. 
Dimensions: Overall length 60 inches. Barrel length 46.5 inches. 

50 19th C. Indo-Persian Flintlock Rifle. Hardwood stock with inlaid craved bone panels and 
studs. Hand forged steel barrel has smooth bore, flared muzzle and engraved steel and 
brass banding. Dimensions: Overall length 63 inches. Barrel length 50 inches. 

51 Alvin Sterling Silver flatware services, 113 pieces. 12 Dinner forks, 12 dinner knives, 12 
luncheon forks, 12 fish forks, 24 teaspoons, 12 teaspoons, 12 butter knives, 8 steak 
knives, 9 serving pieces. 111.45 troy oz. Excluding dinner knives, steak knives and cake 
slice. 

52 Chinese carved jade standing elephant figure with a man on its back and a man by its 
side. Calligraphy character and cloud band decoration on the drape. Approx. 6" long, 5" 
tall, 4 1/2" deep. 

53 Chinese carved green jade censer on stand. Bat and ring handles, lid with 3 rings. 
Approx. 6 1/2" long, 4" tall, 5" deep. Stand: 1 1/2" tall. 

54 Gaston Vuevenot Leroux (1854 – 1942), bronze sculpture, seated man reading a book 
with Arabic text. Impressed signature G. Leroux. 25 3/4" tall. 

55 Isaac Maimon acrylic on canvas, Women at the Cafe. Signed lower right. Sight: 23 1/4" x 
19 1/4". Framed, overall: 38" x 34". 

56 (58) X-Men Comics and X-Men Poster Magazine. 

57 (128) Modern Age Marvel Comics from various series including The Punisher, Captain 
America, Iron Man, Namor and others.   
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58 (125) Comic Books from various publishers including Image, Malibu, Valliant, and other 
independent publishers.  

59 (37) DC Superman comics, 1962 – 1973. Nos. 157, 195, 205, 208, 209, 215, 216, 224, 
225, 226, 2 x 228, 229, 234, 235, 237, 238, 249, 250, 251, 254, 255, 2 x 256, 2 x 257, 2 
x 258, 260, 261, 262, 2 x 264, 266, 2 x 267, 268. 

60 (25) DC Action comics, 1971 – 1974. Nos. 403, 404, 405, 406, 407, 2 x 408, 409, 410, 
411, 421, 423, 2 x 424, 426, 428, 429, 431, 433, 434, 435, 439, 440, 2 x 442. 

61 (50) DC World's Finest comics. Nos. 115, 120, 129, 134, 137, 138, 147, 151, 153, 154, 
155, 156, 158, 159, 160, 162, 163, 165 - 169, 171 - 174, 176, 177, 178, 180 - 187, 189 - 
195, 197 - 202. 

62 (128) Marvel Comics. Including Daredevil, Iron Man, Fantastic Four, and others.  

63 (109) Marvel Comic Books. 

64 (1) X-Factor Comic signed Quesada; (84) X-Factor Comics. (1) Giant Size Annual X-
Factor Issue 2. (2) X-Factor Annual Issues 8, 9. (1) Annual Shattershot X-Factor Issue 7. 
(80) X Factor Issue 92. Signed with Certificate of Authenticity. Numbered 1016/7500. (0) 
X-Factor Issues 1-22, 23, 23, 24, 24, 25-30, 64-67, 68, 68, 71, 71, 71, 72-87, 88, 88, 88, 
89-91, 92, 92, 93-106, 108, 109. 

65 Howard Miller 610-814 grandfather clock. Mahogany tall case, grooved glass door, side 
columns with gilt brass adornments. Arabic numeral indicators on a gilt decorated face, 
seconds dial, strike, time and chime. 27 1/2" W, 16 1/2" D, 88.5" H. 

66 19th C. Ottoman Kilij Sword Blade. Hand forged steel blade engraved with Islamic script 
and gilt decoration. Accompanied by wood, leather and steel scabbard. Overall length: 
34 inches. Blade: 28 inches. 

67 19th C. Afghan Pulwar Sword. Pierced and engraved pommel, handle and downward 
pointed quillions. Watered steel blade with stamped cross marks. Overall sword length: 
36 inches. Blade: 29 inches. 

68 19th C. Afghan Kard Dagger. Single edge, watered steel blade, edge cross section with 
armor piercing tip and bifurcated bone handle grips. Overall length: 13.75 inches. Blade: 
9 inches. 

69 19th C. Indian Katar Push Dagger. Steel with fullered triangular blade and handle 
adorned with Islamic prayers. Overall length: 15 inches. Blade: 9 inches 

70 19th C. Ottoman Yatagan Sword. Hand forged, forward curved blade with gilt inlaid 
Islamic script. Bifurcated bone handle grip plaques connected through the full tang with 
four brass rivets. Each grip is fractured at the third rivet. Overall length 28 inches. Blade 
length 22.5 inches. 
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71 19th C. Indo-Persian Sword blade. Watered steel blade with full tang has a wide fuller 
along the spine and two narrow fullers midway on the blade face. Heavily engraved with 
Arabic script and flowers. One side of the blade is engraved in Russian as well. 
Engraved animals and personage on each side of the blade at hilt. Overall length 36.5 
inches. Blade length 33 inches. 

72 19th C. Indo-Persian Sword blade. Watered steel with full tang has three fullers running 
the length of the blade. Etched sun, moon and stars near the hilt on both sides. 
Accompanied by leather clad wood scabbard. Overall length 37.5 inches. Blade length 
32 inches 

73 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. A large circular convex steel shield with banded rim, 
six raised bosses and hand painted personages. Padded interior with four eyelet strap 
mounts. Dimensions: Diameter 28.5 inches. Height 6.5 inches 

74 19th C. Indio-Persian Buckler Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with 
banded rim, four raised bosses and applied brass works. Padded interior with four eyelet 
strap mounts. Dimensions: Diameter 12 inches. Height 3 inches. 

75 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with banded 
rim, four raised bosses and engraved with personages and various fauna. Padded 
interior with four eyelet strap mounts. Dimensions: Diameter 15 inches. Height 3 inches. 

76 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with banded 
rim, four raised bosses and engraved with personages and various fauna. Padded 
interior with four eyelet strap mounts. Dimensions: Diameter 17.5 inches. Height 3 
inches. 

77 19th C. Mughal Arrows and Arrow Heads. Approximately 60 reed arrows with steel and 
iron points, carved wood and bone nocks. A small group of arrow heads. Approximate 
arrow length: 27 to 30 inches. 

78 19th C. Indo-Persian Musket Ammunition Satchel. Fabric satchel with (10) carved 
cartridge containers and brass powder measure. 

79 19th C. Indo-Persian Flintlock Musket. Overall length 49.5 inches. Barrel length 37 
inches.  

80 Late 19th C. Indo-Persian Percussion Cap Musket. Overall length 37.5 inches. Barrel 
length 22.5 inches. 

81 (6) Bottles of Ridge 2009 red wine. 2 x Buchignani Ranch Carignane, East Bench Zin, 
Geyserville, 2 x York Creek Zin. 

82 (8) Bottles of Ridge 2015 red wine. 7 Zinfandel (Dusi Ranch, 2 x East Bench, Pagani 
Ranch, 2 x Paso Robles, Ponzo) and Lytton Springs. 
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83 (8) Bottles of Ridge 2007 & 2008 red wine. 2007 (2 x Mazzoni Home Ranch, 2 x Syrah / 
Grenache), 2008 (Buchignani Ranch Zin, Lytton Springs, Pagani Ranch Zin, York Creek 
Zin). 

84 (6) Bottles Assorted Ridge Grenache and Syrah.  Includes (2) 2005 Lytton Estate 
Grenache, (2) 2006 California Syrah/Grenache, (1) 2006 Lytton Estate Grenache, and 
(1) 2013 Lytton Estate Grenache. 

85 (12) Bottles of Cinnabar Central Coast red wine. 4 x 2019 Pinot Noir, 4 x 2020 Cabernet 
Sauvignon, 4 x 2020 Syrah. 

86 Patrick Nagel serigraph, Just Looking. Pencil signed, #207/250. Home Furnishings 
Encinitas California. Overall: 25" x 17". Unframed. 

87 Patrick Nagel serigraph, 1980 Mirage Editions. Signed, dated Nov. 11, 1980. An 
Exhibition of Serigraphs, The Grunwald Center for Graphic Arts, Dickson Art Center, 
University of Los Angeles California. April 6 Through May 4, 1980. Overall: 25" x 17". 
Unframed. 

88 Rene Gruau lithograph poster, Marcelle Griffon. Pour celles qui aiment les robes. 
Marcelle Griffon R.C. Roanne 58 B14. Image: 55.5" x 46". Linen backed. 

89 Patrick Nagel serigraph, Mother Earth's Paris. American Bar and Restaurant. Signed, 
dated 163/250. Overall: 25" x 17". Unframed. 

90 Patrick Nagel, Estate Edition, set of 3 serigraphs. Purple Robe, Leather cap & Madame 
X. Numbered 10/150, unsigned. Embossed seal: Nagel Estate Edition. Overall: 21.5" x 
20", 27.5" x 20", 28" x 20.25". 

91 1987 Jaguar XJ6 4-Door Sedan. VIN: SAJAV1347HC467034, License: 3AQZ919 
(California), Odometer reading: 112092.  

92 McGuire Furniture set of 2 armchairs and ottoman. Twisted rattan arms with upholstered 
cushions. Chairs: 28 1/2" x 35" x 28". Ottoman: 27" x 22 1/2" x 17". 

93 McGuire Furniture side chair and a circular table. 36" & 21" tall. 

94 Mid century teak Minerva style side table. Two tier table with teak top and wicker shelf. 
30.5" W, 30.5" D, 25" H. 

95 FBJ Danish modern teak nightstand and a Jenny Linden leather top stool. 24 1/2" & 18 
1/4" tall. 

96 Chinese rosewood bar cabinet. Lift  top cabinet with drop front, glass holder, open work 
separator. Lower section with 2 doors and a bottle holder. (Missing shelf in the lower 
cabinet). Chinese longevity style symbol on the doors, lift top and drop front. 40" W, 18" 
D, 43" H. 
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97 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

98 Chinese carved tall wardrobe cabinet, Nanmu wood. Two door front with interior shelf 
and hidden storage, carved apron. Brass handles, lock and hardware. 45 1/2" W, 23 1/2" 
D, 82 1/2" H. 

99 Chinese Suzhou embroidered silk textile, Lion in mountain landscape with flower 
branches. Approx. 100 - 150 years old. Approx. 33" x 61 1/2". Gilt framed. Overall: 41 
1/2" x 70 1/2". 

100 Chinese carved and gilt decorated wood long panel. Floral scroll decoration. 78" x 12". 

101 19th C. Indo-Persian Tulwar Sword and Scabbard. Tulwar with watered steel blade and 
gilt handle. Scabbard wood and fabric with engraved locket and chape. Overall sword 
length is 38 inches. Blade length is 33 inches. Scabbard length is 34 inches. 

102 19th C. Indo-Persian Shamshir. Hand forged watered steel curved blade with bone 
handle grips. Overall length 39 inches. Blade length 34 inches. (Missing cross guard. 
Damage to grips. Blade chipped). 

103 19th C. Ottoman Kilij Sword Blade. Hand forged watered steel blade with a narrow and a 
broad fuller on each side.  Overall length: 30.5 inches. 

104 19th C. Ottoman Yatagan Sword. Hand forged, forward curved blade with gilt inlaid 
Islamic script. Bifurcated bone handle grip plaques connected through the tang covered 
with engraved bands. Overall length 29 inches. Blade length 22.5 inches. 

105 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with banded rim, four gilt 
painted raised bosses and heavily engraved foliate decoration. Lightly padded interior. 
Dimensions: 18.5 inches diameter. 4 inches height. 

106 19th C. Indio-Persian Dhal Shield and Bazuband. Convex gilt steel dhal engraved with 
foliate decoration (18.25 inches diameter and 2.5 inches height); Gilt steel engraved 
bazuband forearm guard with gilt decoration (13.5 inches long).  

107 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, green lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border. The red lacquered interior has 
four eyelet strap mounts, straps and light padding. Dimensions:  20.25 inches diameter 
by 2.5 inches height.  

108 19th C. Moroccan Saddle. Leather and wood. Dimensions 20 in. long x 20 in. wide x 17 
tall. 

109 19th C. Tibetan Saddle Trappings. A group of traditional saddle fittings including pierced 
and engraved pommel plates, engraved bridle plates, stirrups and frogging.  
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110 Pair of Traditional Tibetan Boots. Leather with hand stitching. Approximately 11 inches 
long and 17 inches tall. 

111 Group of Two Moro Swords, Barong & Pita Cotabato. Barong: Hand forged blade with 
hardwood handle and traditional scabbard. Overall length 24.5 inches. Blade length 18 
inches; Pita Cotabato: Hand forged blade with hardwood handle. Overall length 24 
inches. Blade length 18.5 inches. 

112 An Indonesian Mandau Sword. Watered steel bland with carved horn handle wrapped in 
twisted wire. Carved wood scabbard with braided rattan. Overall length: 27 inches. 
Blade: 20.75 inches. 

113 19th C. Moro Kalis Sword. Hand wrought, watered steel, double edge blade with 
asymmetrical "cockatoo" pierced guard and silver stirrups connecting a hardwood 
handle. The handle is metal clad with wire work grips and mother of pearl inlaid pommel. 
Hardwood, rattan bound scabbard with mother of pearl inlaid locket and chape. Overall 
sword length 28.5 inches. Blade 22 inches. 

114 19th C. Moro Kalis Sword. Hand wrought, watered steel, double edge blade with 
asymmetrical "cockatoo" pierced guard and single stirrup connecting a hardwood handle 
bound with woven rattan. Native hardwood two panel scabbard. Dimensions: overall 
length 26.25 inches. Blade 22 inches. 

115 Albert Cole coin silver flatware, "Palace" pattern, 30 pieces. 35.41 troy oz.  

116 (7) Coin silver serving spoons, (6 Vanderslice & Co. Shreve & Co. and 1 Wood & 
Hughes A. H. Miller Chicago). 8 1/4" long. 11.82 troy oz. Monogrammed. 

117 (6) R. W. & S. Sterling Silver dinner forks. 7 3/8" long, 9 troy oz. 

118 (13) Towle "Old Colonial" Sterling Silver spoons. (12 teaspoons and a serving spoon). 5 
1/2" & 5 3/4" long, 11.21 troy oz. 

119 Albert Coles Silver ladle and Gorham Sterling Silver serving spoon. 13 3/4" & 10" long, 
12 troy oz. 

120 (3) Continental Silver flatware serving pieces. H. Andersen Denmark spoon (11 1/8"), 
Dutch cake slice (10 1/4", Norway 830S spoon (7 3/4"). 8.88 troy oz. 

121 Bronze figure of Giuliano De Medici in renaissance armor and holding a scabbard. 10 
1/2" tall. 

122 Korean sand cast metal Ox figure. 6 3/4" x 4 1/2". 

123 Theodore Deck French Art Nouveau faience porcelain vase. Glazed bluish gray with 
gilded floral decoration. Marked TH. DECK on the bottom. With an associated fitted 
stand. Vase: 15" x 12". 
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124 Asian 2-section tansu chest. Each section with 2 drawers, beast medallion panels with 
locks. Metal handles. Overall: 33 1/4" x 17 1/2" x 35". 

125 19th C. Wood lift top box. Interior of the lid with gilt painted guardant lion and crown 
decoration. Fitted interior with boxes. Metal work handles. 27 3/4" x 15 1/2 x 9". 

126 Carved Oak table top box. Tooled leather style exterior with metal work designs. Hinged 
lid top, lower drop front opens to 2 lower drawers. Metal work handles. 18 1/2" x 11 1/4" 
x 11". 

127 19th C. Asian 6-drawer tansu chest with single small door with metal work 
embellishments. 47 1/2" x 36". 

128 19th C. Korean Bandaji 4-drawer chest. Fall front door with interior storage. Carp form 
lock and metal strap work.  

129 19th C. Asian hard wood fall front coffer with iron embellishments and strap work. 39" x 
17" x 24 1/2". 

130 19th C. Asian hard wood lidded box with iron strap work. 29" x 14" x 16". 

131 Chinese carved jade miniature vessel. Censer form with 2 ring handles and a beast finial 
lid. 3 5/8" tall, 3 1/4" W, 2 1/4" D. 

132 Chinese carved rock crystal duck figure. Beak holding a branch with 2 leaves that are 
alongside the body. 7 1/8" W, 4 3/4" H, 2 3/4" D. Possibly first quarter 19th C. 

133 Chinese green and clear quartz lidded vessel. Carved vessel with 2 handles and a lid.  

134 (13) 19th C. Chinese blue and white porcelain dishes. (10 plates and 3 bowls). 

135 Asian wood table top small chest. Drop front with 2 interior drawers, 2 lower doors. 13 
1/2" x 7 1/2" x 13 1/2". 

136 Walnut 8-drawer lingerie chest with inlaid banding and decoration. One handle missing. 
20 1/2" x 14 3/4" x 44". 

137 Continental 6-drawer table top jewelry chest. Lift top with mirror and 2 compartments. 
Maple and mixed woods. 11 1/4" x 7 1/4" x 22". 

138 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

139 Empire Furniture Italian provincial style sideboard with 3 drawers and 2 doors. Inlaid 
banding and ring pulls. 51" W, 22 1/2" D, 34 1/2" H. 

140 Hermes silk scarf, Gibiers. Framed. Overall: 36" x 36". 
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141 Hermes silk scarf, Le Timbalier. Framed. Overall: 36" x 36". 

142 Sterling Silver and wood lined dresser box and 2 vanity brushes. Box with several 
signatures. Box: 7 1/2" x 3 3/4" x 1 1/2". 

143 Modernist rectangular faux slate coffee table. 60" W, 20" D, 16" H. 

144 Modernist Rosewood 4-shelf wall unit. Overall: 78" x 35" x 12.5" D. 

145 MCM Rosewood desk on wheels. 60" x 20" x 27". 

146 Modernist purple fabric upholstered swan chair Height adjustable with aluminum base. 
29.5" W, 25" D, 34" H. 

147 Eyvind Earle serigraph on paper, Beyond Paradise. Signed lower right, edition 61 / 141. 
Image: 24.5" x 37". Framed. Overall: 38.5" x 50.5". 

148 Jim Buckels limited edition serigraph, Seventh Torii. Signed, #210/300. Image: 38" x 25". 
Framed, overall: 49" x 36". 

149 (135) Assorted Marvel Comics, mostly Marvel Comics Group 1970s, including Marvel 
Team-Up, Peter Parker, Thor. 

150 (130) Assorted Marvel Comics, mostly Marvel Comics Group 1970s, including Eternals, 
Captain America, Captain Marvel, Avengers. 

151 (88) Vintage Comics incl. Nyoka, Fight, Joe Palooka 10 cent comics, Tomahawk, House 
of Secrets. 

152 (128) Assorted Marvel Comics incl. Iron Man, The Incredible Hulk. 1970S through 
1990s. 

153 (24) DC Adventure Comics. Nos. 232, 344, 347, 353, 359, 360, 361, 366 through 373, 
378, 379, 387, 475, 476, 477, 480 483, 484. 

154 (84) Marvel Comics, mostly 1970s including King Size Annuals, Marvel Comics Group 
Giant Size. 

155 (115) DC comics, mostly Superman team-ups including Superman and The Atom, 
Superman and Green Arrow, Superman and Hawkman. 

156 (131) Marvel Comics, various years from 1970s through 1990s. Includes Avengers, 
Captain America, Captain Marvel, Ren & Stimpy. 

157 (140) Marvel Comics, various years from 1970s through 1990s including Marvel Comics 
Group. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 28, 2023 

 

12

158 Rene Gruau lithograph poster, Bemberg, la fodera che va forte. Monolito 20127. Image: 
54.5" x 39.75". Linen backed. 

159 Eyvind Earle serigraph on paper, Black Spruce (Edition I), edition 356 / 358. Signed. 20" 
x 40". Framed. Overall: 33" x 53". 

160 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, Dragon Bride. Signed lower right, #105/300. 
Image: 33" x 33". Framed. Overall: 43.5" x 43.5". 

161 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

162 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

163 19th C. Mahogany 6-drawer writing chest. 3 Full size drawers, 2 small and 1 double size 
drawers, pull out foldable writing surface with cubby holes and miniature drawers. 48" W, 
22 1/2" D, 44" H. 

164 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

165 Oriental rosewood low table with carved apron. 30 1/4" W, 16" D, 12 1/4" H. 

166 19th C. Chinoiserie drop front cabinet. Gilt and raised decoration with landscape and 
people. Drop front with fitted interior over 4 drawers. 33" x 19" x 41". 

167 Pair of Oriental table top chests with 4 sliding doors and 3 drawer interior. 33" x 10" x 13 
1/2" each. 

168 Oriental dresser top box and a jewelry box. Dresser top with 3 drawers and fold over top, 
folding jewelry box with 4 drawers. 

169 Mahogany work box on later stand. The 19th C. box with hinged lift top opening to a 
shallow well, over a single drawer having sectioned interior. Fitted on a later mahogany 
stand with shaped lower shelf. Overall: 19" W, 10" D, 21" H. 

170 Oriental style marble top 4-drawer chest. Ornately carved with mother-of-pearl inlay 
panels, variegated green marble top, gilt metal handles and adornment, paw feet. 48" x 
20" x 42". 

171 Early 20th C. armchair. Walnut frame with scroll arms, gilt painted bird and garland back. 
36" tall. 
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172 Walnut slat back chair with inlay banding, cloth seat and cushion. 32" tall. 

173 Painted & carved wood carousel horse figure. (No stand or base). 38" W, 26" H. 

174 Painted & carved wood folk art bird figure with hollow back. 47" tall. 

175 Painted & carved wood folk art bust of a man. 22 1/2" tall. 

176 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

177 Staffordshire Liberty Blue porcelain dinner service, 62 pieces. 

178 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table pads. 
With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) side 
chairs.  

179 Contemporary Oriental style single drawer side table. 20" x 20" x 21.25". 

180 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

181 Cast metal Zeus head wall hanging. Finely detailed  head with crown. Holes drilled on 
the sides and in the beard for support as wall hanging. Approx. 17" tall, 13" wide, 10 3/4" 
deep. 

182 Georgian style low boy desk, assembled from antique elements. A 19th C. walnut knee-
hole base fitted with three drawers over a shaped apron. Cross-band veneers and string 
inlay decoration, raised on Queen Anne legs which terminate in pad feet. Fitted with a 
later oak 2-drawer desk top. 39" W, 21" D, 30" H. 

183 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

184 Antique Bohemian gilt and enameled stoppered decanter. Polychrome and gilt 
decorated with floral bouquets, jeweled with red beads. 19th / 20th Century. 15" tall 
overall. 

185 (2) 19th C. Mason's covered pottery bowls with plates. Sauce bowl: 7 1/2" x 4 1/2". 
Missing ladles. 

186 Continental amethyst glass decanter with detailed gilt painted landscape and figures on 
black ground. Faceted base and shoulders. 16" tall. 
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187 Andre Soualle 19th C. French music box. Mahogany case with gilt decorated hinged lid. 
6 Tunes. (Not Working). 15" W, 6 1/2" D, 5 1/4" H. 

188 Russian Imperial Silver belt. Hand made silver and nielloed interlocking links on a 
leather belt. 84 fineness mark, KA maker's mark. Pre-1910. 2 Links missing. 30 1/4" 
long. 

189 19th C. Middle Eastern turquoise blue glaze vase. Base chipped at the bottom. 2 Cracks 
on the body. 6 1/4" tall, 5 5/8" wide. 

190 19th C. Middle Eastern turquoise glaze vessel. Shoulder with lion chasing deer motif, 
neck with knotted symbols. Very slight crack by the neck. 9" tall, 9 1/4" wide. 

191 (2) Asian 6-panel small paintings on paper. One depicting carp, the other with ducks in 
the pond and flying ducks. Signed. Overall: 14 3/4" x 30".  

192 Oskar Hansen bronze leaf dish on button feet. Signed. 5 1/2" x 5". 

193 Bronze sculpture of a gourd on a branch. No apparent signature. 7" x 7". 

194 Patinated bronze bottle vase. 8 1/2" tall. 

195 Gorham Aesthetic movement oil lamp. Kettle form with dragon handle, lobed lid chain 
linked with snuffer. Silvered crab, snail and branch decoration. 5" x 3" x 2 1/2". 

196 Copper oval dish with deity. 6 1/2" x 8 3/4".  

197 Group of 19th C. Kitchen items. Rolling pin, Meat hammer, betel nut cracker, sugar axe / 
cleaver, 2 knife sharpeners. 

198 Sam Hernandez abstract sculpture, "Dr. Jake". Elm, tar and pigment. Hollow body 
sculpture with wood stand. Sculpture: approx. 37" x 26 1/2" x 9". Overall: 35" tall on 
stand. 

199 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

200 Masakichi Suzuki No. 73 1/4 size cello.  Label states made especially for Kamimoto 
String Insts., Oakland CA.  Made in Japan, serial no. 17026.  Back 21", overall length 
34", width 11-1/4".  With soft case. 

201 1920s Schmidt & Porter Nuway violin with guitar accompaniment. With case. 

202 Aki Kuroda lithograph, yellow background with a figure in white square. Signed, #48/75. 
Framed. Overall: 58" x 42.5" 

203 Oleg Zhivetin serigraph, Visit in the Garden. Signed, #73/195. 28" x 35". Framed. 
Overall: 45" x 51". 
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204 1920s Mahogany 3-drawer chest. 41 1/4" W, 20 1/4" D, 34" H. 

205 Cristal St. Louis Christmas paperweight. Faceted paperweight with etched stars, interior 
with snowman, tree, cabin. SL cane, dated 2002. 2 5/8" x 3 1/4". 

206 (3) Swarovski crystal figures. Pierrot, Harlequin & Ballerina. 7 3/4", 5 1/4" & 5 1/4" tall. 

207 Hermes Birkin bag, Birkin 40. Orange leather luxury bag with lock, 16" W, 12" H, 8" D. 2 
keys and a cloth bag. Used. Per Consignor, replacement lock and 2 keys were provided 
by Hermes Store in Palo Alto, California. 

208 Fossilized Mastodon jaw showing mineralized teeth, Mongolia. 9" x 5 1/2" x 2 1/2". 

209 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mauve, Red and Purple. Signed, edition no. 
144/150. Image: 28" x 37.5". Framed, overall: 43.5"x 53.5". 

210 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

211 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

212 Set of (8) Oak rush seated ladder back chairs with upholstered cushions. 46" tall. 

213 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

214 Worcester Royal Lily large oval platter. 22 1/2" x 18 1/2". 

215 19th C. Pine 2-door 2-drawer cupboard. 46" W, 22 1/2", 43" H. 

216 Pair of Chinese portraits gouache on paper on silk scrolls. Late Qing period. Patriarch 
and Matriarch seated in matching throne chairs, matching robes. Painting: 31 in. x 23 in. 
Scroll overall: 40 in. x 26 in. 

217 Cast bronze Allah's Prayer plaque. Text in English, man offering prayer from balcony on 
one side and people on horses near an oasis on the other. Mantel piece / wall hanging. 
Approx. 26 1/2" x 12". 

218 Hickory Business Furniture "The New Tradition Collection" oval walnut side table. 26" W, 
20" D, 22.25" H. 

219 Saverio Pastor (b. 1958), Forcola, carved wood sculpture. Signed Saverio Pastor, 
stamped 27 05. 38.5" H, 12.5" x 10.5". 
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220 Gadi Fraiman (b. 1958), Marble sculpture, "Bull". Abstract sculpture mounted on brass 
pole, with marble base. Signed G. Fraiman on sculpture and Fraiman on base. 
Accompanying catalog lists the title as "Bull". 29" H, 11" x 11". With an associated stand: 
Overall: 49" H. 
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221. ISAAC MAIMON SERIGRAPH, 
"CHAMPAGNE", #104/275. FRAMED. 
O/A: 48" X 36".  

 
222. ART DECO 3-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 GLASS DOORS.  
 
223. (2) CONTEMPORARY CERAMIC VASES 

SIGNED EVANS AND ADRIAN. 
(APPROX. 30" TALL).  

 
224. ISAAC MAIMON SERIGRAPH, 

"EXPECTATIONS", #171/275. 
FRAMED. O/A: 36" X 48".  

 
225. PAIR OF CONTINENTAL 

CANDLESTICKS.  
 
226. THORNTON UTZ FRAMED PRINT, 

KNEELING NUDE, SIGNED, 
#128/450. FRAMED. O/A: 30" X 24".  

 
227. DARK BROWN / RED GLAZED 

PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
228. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
229. BILL JONES WHALEBONE AND 

BALEEN SCULPTURE, DANCER AND 
INUA SPIRIT. 15" X 24" X 8".  

 
230. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
231. SCANDALLI "SILVERETTO" 

ACCORDION.  
 
232. FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINT AND 3 FRAMED PRINTS.  
 
233. (2) BOXES OF ASSTD. COMICS.  

 
234. K. BLESSING ARTIST MODEL 

TROMBONE WITH CASE.  
 
235. SONOR FORCE 3001 DRUM SET WITH 

SEAT AND GROUP OF ZILDJIAN 
CYMBALS.  

 
236. CENTRAL AMERICAN TEXTILE 

SPECIMEN. WOVEN IN RED AND 
ALTERNATING STRIPED BANDS. 
INTRICATELY EMBROIDERED AT 

NECK WITH LUSH LEAVES AND 
FLOWERS. MOUNTED AND FRAMED. 
21" X 46".  

 
237. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
238. FRAMED PRINT, ANIMALS 

EMBARKING THE ARC. OVERALL: 32" 
X 36".  

 
239. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

AND LACE LADY FIGURAL TABLE 
LAMPS. 33" TALL OVERALL.  

 
240. PAIR OF SEATED FIGURAL 

COMPOSITION TRUMPETING 
CHERUBS  

 
241. OAK 4-DOOR BREAKFRONT 

BOOKCASE WITH BARLEY TWIST 
STRETCHERS.  

 
242. LEROY NIEMAN SERIGRAPH, 

AMERICA’S CUP. FRAMED. 
 
 
243. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
244. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
245. (4) IKEBANA BASKETS AND A BOX.  

 
246. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE WITH 

CASE AND ACCESSORIES.  
 
247. ANTIQUE TANSU DOOR WITH METAL 

HARDWARE. 12 1/2" X 13".  
 
248. VINTAGE BRASS TORCHERE FLOOR 

LAMP.  
 
249. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
250. (2) FRAMED COLOR PRINTS, TIGER 

AND ELEPHANT. PAINTED BY 
REFUGEE MONK FROM TIBET. CIRCA 
1970S.  

 
251. (3) BOXES OF COLLECTIBLE COMICS.  
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252. ORIENTAL ALTAR TOP TANSU SMALL 
CHEST.  

 
253. REXITE GREEN TULIP STOOL WITH 

REVOLVING SEAT.  
 
254. (2) BOXES OF ASSTD. COMICS.  

 
255. MODERNIST RAKU POTTERY DRAGON 

EGG FORM VASE, SIGNED 
GUSTAVSON. 18" X 24" X 21".  

 
256. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
257. (9) ROYAL DOULTON TEMPLE 

PLATES. NATHAN DOORMAN SF.  
 
258. GROUP OF (7) PAPERWEIGHTS.  

 
259. BOUQUET OF ART GLASS FLOWER 

STEMS.  
 
260. SET OF (5) THOMAS BAVARIA 

PORCELAIN CABINET PLATES.  
 
261. (52) VOLUMES OF HARVARD 

CLASSICS.  
 
262. DREXEL CONTEMPORARY OAK DROP 

FRONT SECRETAIRE.  
 
263. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
264. BALUSTER FORM VASE WITH GREY 

CRACKLE GLAZE. 24" TALL.  
 
265. HENREDON SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
266. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
267. (4) 19TH C. ENGRAVINGS AND A 

MAP INCL. GERMAN CITIES, GENTS 
ON HORSES.  

 
268. DECORATIVE SUN BURST WALL 

MIRROR.  
 
269. LEADED AND SLAG GLASS HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 

270. 14K YELLOW GOLD BAND AND A 14K 
RING (MISSING STONE). 18.2 
GRAMS.  

 
271. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

OVAL CABOCHON. (TESTS 14K). 6.1 
GRAMS.  

 
272. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

OVAL GREEN CABOCHON. TESTS 14K 
3.2 GRAMS.  

 
273. 1873 $5 GOLD COIN & 1930 SWISS 

20 FRANC GOLD COINS. $5 COIN 
MOUNTED AS A PENDANT. 16.5 
GRAMS TOTAL.  

 
274. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

SEED PEARL AND OVAL CABOCHON. 
TESTS 14K. 8.3 GRAMS.  

 
275. (2) VINTAGE GOLD FILLED BANGLE 

BRACELETS AND A SILVER METAL 
CHOKER.  

 
276. (5) POCKET WATCHES, WRISTWATCH 

AND A COMPASS INCL. GOLD PLATED 
POCKET WATCH.  

 
277. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
278. CULTURED GRAY SEED PEARL 

CHOKER NECKLACE WITH 14K 
YELLOW GOLD CLASP.  

 
279. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

INCL. CHARLES RAYMOND, KENNETH 
COLE.  

 
280. (2) WHITE JADE PENDANTS AND 3 

JADE RINGS.  
 
281. GROUP OF (19) CLEAR CRYSTAL 

STEMWARE AND TUMBLERS INCL. 6 
VILLEROY & BOCH.  

 
282. (2) JAPANESE CLOISONNE VASES 

AND 2 PORCELAIN VASES.  
 
283. (2) ROSENTHAL STUDIO LINE 

PLATES AND SPODE "ROME" 
GEORGIAN SERIES PLATE.  

 
284. NORITAKE PORCELAIN DESSERT SET. 

PAINTED LANDSCAPE DECORATION.  
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285. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 
GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

 
286. GROUP OF (14) STERLING SILVER 

FLATWARE ITEMS.  
 
287. STAR WARS WATCH AND BRACELET.  

 
288. GROUP OF BONE HANDLED 

FLATWARE  
 
289. GROUP OF JAPANESE AND OTHER 

CURRENCY.  
 
290. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
291. CHINESE CARVED HARD STONE 

HORSE AND EGG FIGURES. 3" TALL  
 
292. OCTAVIO ANDREW BLACK POTTERY 

VESSEL. SQUAT OVOID FORM WITH 
FINE ETCHED LINE DECORATION. 
2.5" X 6.5".  

 
293. MICHAEL NEGRIS VENICE ANGEL 

PENDANT WITH CASE.  
 
294. (2) KACHINA DOLLS, "PAHIK MANA" 

SIGNED LOGAN KOOPIE; JEMEZ 
PUEBLO HIDYASAH DOLL. 19" & 15 
3/4" TALL.  

 
295. AFRICAN VINTAGE WOVEN BEER 

POT, "UKHUMBA". BERRY AND ROOT 
DESIGN. 8" X 13 1/2".  

 
296. GROUP OF (4) ACOMA & OTHER 

POTTERY VESSELS INCL. JUANICO.  
 
297. 1930S WALNUT WALL CLOCK.  

 
298. PAIR OF HENREDON 2-SECTION 4-

SHELF BOOKCASE CABINETS.  
 
299. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
300. NORITAKE "GOLDKIN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 64 PCS.  
 
301. MICHAEL PARKES GICLEE, CIRCUS 

MEMORIES. 27 1/2" X 22". FRAMED.  
 

302. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 
GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
303. FRAMED JOANNA ZJAWINSKA 

SERIGRAPH, NIGHT GAMES, 
#230/275. SIGNED. 36" X 48" O/A.  

 
304. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
305. LATE 20TH C. 3-PC BEDROOM SET. 

DRESSER, CHEST AND NIGHTSTAND.  
 
306. (3) IKEBANA BASKETS.  

 
307. CHINESE GLAZE PORCELAIN TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION.  
 
308. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
309. CIRCA 1840S FEDERAL STYLE 

MAHOGANY MIRROR WITH EAGLE 
CREST.  

 
310. ROYAL CROWN DERBY IMARI STYLE 

FOOTED CENTER BOWL. 6.5" H, 12" 
DIA.  

 
311. ROYAL COPENHAGEN BICENTENNIAL 

CENTERPIECE BOWL. #2183/2500. 
6" X 13".  

 
312. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
313. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER SMALL FLATWARE. 12 PCS.  
 
314. (11) SILVER FLATWARE ITEMS INCL. 

STERLING, COIN, 830. 9.96 OZT.  
 
315. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL FLATWARE. STERLING: 10.66 
OZT.  

 
316. (3) STERLING SILVER NAPKIN 

RINGS, TONGS AND A CUP. 7.71 
OZT.  

 
317. (2) DRESDEN LACE PORCELAIN 

FIGURAL GROUPS.  
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318. GROUP OF ASIAN SMALL PORCELAIN 
ITEMS INCL. IMARI, SATSUMA CUPS.  

 
319. (3) ASIAN ART POTTERY BOWLS AND 

AN OVOID BOTTLE.  
 
320. WEDGWOOD BLACK BASALT FIGURE 

OF A SPHINX.  
 
321. GROUP OF ASSTD. ASIAN WOOD 

MOLDS, PIPES, SMALL BRONZE 
FIGURES.  

 
322. WHITE HARD STONE FIGURE OF A 

SWAN WITH RED BEAK. MARKED 
GW. 4 3/4" LONG.  

 
323. 19TH C. "LORNE" ENGLISH BLUE & 

PORCELAIN CIRCULAR PLATTER. 
14.5" DIA.  

 
324. MURANO STYLE ART GLASS OWL 

FIGURE.  
 
325. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. BOTTLES, 
KETTLE, POT AND SIDE DISHES.  

 
326. GROUP OF ASSTD. ASIAN ART 

POTTERY ITEMS INCL. KOI FORM 
BOWL, GOURD JUG.  

 
327. CIRCA 1930S 31-DAY WALL CLOCK.  

 
328. FRAMED HAZEL SOAN LIMITED 

EDITION PRINT, "WATERFRONT II" 
#342/350. SIGNED.  

 
329. PATRICK NAGEL SILK SCREEN, FROM 

THE COMMEMORATIVE SERIES, 
WOMAN WITH HIBISCUS IN HAIR. 
28" X 28".  

 
330. GROUP OF CRYSTAL VASES, BOWL 

AND SHELL. (7).  
 
331. 1920S HANGING LAMP.  

 
332. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
333. WEDGWOOD FERRERA PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 66 PIECES.  
 

334. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 
MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
335. ORIENTAL STYLE 2-TIER END TABLE 

WITH 2 DRAWERS. 30.5" X 18.5" X 
25".  

 
336. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
337. GROUP OF (4) CELADON PORCELAIN 

BOWLS.  
 
338. POLYCHROME CERAMIC ELEPHANT 

STOOL.  
 
339. MID 20TH C. LEADED GLASS LAMP 

SHADE.  
 
340. (2) BOXES OF COMICS.  

 
341. SILVIE LAMPE VON BENNIGSEN 

BRONZE SCULPTURE OF A STANDING 
WOMAN. WITH A SILVIE LAMPE 
BOOK.  

 
342. CONTINENTAL PROVINCIAL WALNUT 

CIRCULAR SIDE TABLE. LEATHER 
INLAY TOP, CARVED APRON AND 
LEGS.  

 
343. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
344. AFRICAN CARVED WOOD GRANARY 

DOOR WITH CARVED WOOD FIGURAL 
LOCK. DOOR CARVED WITH SPEAR, 
SNAKES AND CROCODILES. 58" X 
29".  

 
345. JAPANESE CLOISONNE VASE, LOTUS 

AND CHERRY BLOSSOMS.  
 
346. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
347. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
348. CONTEMPORARY TRANSLUCENT 

GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 
PASS THROUGH DRAWERS.  

 
349. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET.  
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350. EASTLAKE SINGLE DRAWER TABLE 
WITH RED LEATHER INSET.  

 
351. LARGE GROUP OF CHRISTMAS 

DECORATIONS AND WRAPPING 
PAPER  

 
352. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
353. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
354. CONTEMPORARY MOORISH STYLE 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
355. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
356. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "ASIAN SONG".  
 
357. PAIR OF GLASS LUSTER BOUDOIR 

LAMPS WITH CRYSTAL PENDANTS.  
 
358. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
359. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
360. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
361. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE AND 4 
BOXED STEMWARE SETS. 71-PC 
DINNERWARE, 2 SETS OF MATCHING 
ICED TEA AND FOOTED DESSERT 
GLASSES.  

 
362. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 

363. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
364. VICTORIAN STYLE CHEVAL MIRROR 

IN ROCAILLE CARVED FRAME WITH 
SINGLE LOWER DRAWER. SHAPED 
BEVELED SWING MIRROR.  

 
365. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
366. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  
 
367. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
368. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

DOLORES PARK. SIGNED, TITLED 
AND DATED 2007. 15 1/8" X 30". 
FRAMED.  

 
369. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
370. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
371. CONTEMPORARY MOSAIC TOP SOFA 

TABLE ON METAL BASE.  
 
372. JACQUARD LOOM STYLE COVERLET. 

FLORAL AND MEDALLION DESIGN IN 
RED, BLACK AND GREEN. 8' X 6'6".  

 
373. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

LAMP. SEATED GENT WITH 2 LADIES' 
PLAYING MUSIC. WITH SILK SHADES 
AND TASSELS.  

 
374. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
375. (2) OAK ARTS & CRAFTS STYLE SIDE 

TABLES.  
 
376. (8) VOLUMES, FRANK LLOYD WRIGHT 

AND OTHERS.  
 
377. (9) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  
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378. GROUP OF (10) BEER STEINS INCL. 
LIDDED.  

 
379. (9) BLUE AND WHITE PORCELAIN 

ITEMS INCL. DELFT.  
 
380. (5) ART GLASS PERFUME BOTTLES, 2 

WITH STOPPERS.  
 
381. MURANO ART GLASS PAPERWEIGHT 

AND WMF GERMAN COCKTAIL 
SHAKER  

 
382. (9) PORCELAIN CUPS AND SAUCERS.  

 
383. (5) CHRISTMAS MUSIC BOXES.  

 
384. SET OF (7) CHINESE PORCELAIN 

FAMILLE ROSE COVERED RICE 
DISHES AND A BOWL.  

 
385. (4) HAND BLOWN GLASS FLOATS. 

RED AND 3 "SILVERED".  
 
386. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
387. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (5).  

 
388. FRAMED TERRY ISAAC PRINT, SNOW 

LEOPARD, #537/1500.  
 
389. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
390. LARGE HUMMEL FIGURE, MERRY 

WANDERED, WITH BOX. 11.5" H.  
 
391. (10) JAPANESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PLATES.  
 
392. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
393. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
394. (2) FRAMED ENGRAVINGS, 18TH C. 

FRENCH CAVALRY.  
 
395. (5) DROP CRYSTAL MIRROR BACK 

CEILING LIGHTS AND A HANGING 
LIGHT FIXTURE.  

 

396. CORSAIR MODEL F-4U MODEL 
AIRPLANE.  

 
397. (2) BOXES OF MARVEL COMICS.  

 
398. 1930S WALL CLOCK.  

 
399. (2) TABLE LAMPS. CHERUB BASE 

BUD LAMP WITH ETCHED GLASS 
SHADE AND HURRICANE STYLE 
PORCELAIN LAMP WITH ETCHED 
GLASS GLOBE SHADE.  

 
400. FLORENCE HASENFLUG OIL ON 

CANVAS, ABSTRACT, BRIDGE OVER 
WATER. SIGNED. 30" X 46".  

 
401. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 4'4" X 3'2".  
 
402. TIRSCHENREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
SAUCERS (13 BOWLS / 12 SAUCERS)  

 
403. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY 

AND A 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
404. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
405. LIMOGES GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
406. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
407. PAIR OF BLACK GLASS FRONT 

DISPLAY CABINETS.  
 
408. SET OF (3) 19TH C. MAHOGANY SIDE 

CHAIRS WITH CARVED CREST RAIL 
AND YELLOW UPHOLSTERED SEATS.  

 
409. (2) VICTORIAN BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
410. (2) BRONZE VASE FORM TABLE 

LAMPS.  
 
411. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
412. (3) SHELVES OF BOOKS.  
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413. S. CHIDOTI MARBLE / HARD STONE 
SCULPTURE, DEER AND FAWN. 
SIGNED S. CHIDOTI. 29.5" X 11".  

 
414. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
415. PAIR OF SILVER ON COPPER 3-LIGHT 

CANDELABRA. DETACHES TO SINGLE 
LIGHT CANDLESTICK. OVERALL: 19 
1/2" X 18".  

 
416. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
417. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
418. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
419. HALLOWEEN "SPOOK TREE" AND 

"PUMPKIN" CANDLE HOLDER.  
 
420. CAPODIMONTE STYLE PORCELAIN 

GLADIATOR CHARIOT WITH 2 
HORSES. (BROKEN PIECE NEEDS TO 
BE AFFIXED).  

 
421. GROUP OF (32) AVENGERS COMIC 

BOOKS.  
 
422. GROUP OF (32) ASSTD. COMIC 

BOOKS.  
 
423. GROUP OF (75) CLASSIC SPIDER-

MAN COMICS.  
 
424. GROUP OF (45) X-FORCE COMIC 

BOOKS.  
 
425. (3) GOLD PLATED HOT ROD MODEL 

CARS, COMMEMORATIVE SERIES.  
 
426. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
427. GROUP OF 1950S AND 1960S BABY 

ITEMS AND TOYS.  
 

428. GROUP OF CHRISTMAS 
DECORATIONS AND DISHES.  

 
429. (4) ASIAN CARVED WOOD GILT 

PLAQUES.  
 
430. GROUP OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. GLASS, CERAMIC.  
 
431. SCULPTED METAL PALM FROND 

TABLE LAMP. 40" TALL.  
 
432. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
433. JOHN FRAME MIXED MEDIA 

ABSTRACT, "CLOCK" PORTRAIT. 
STAMPED J. FRAME.  

 
434. GROUP OF ASIAN PORCELAIN SMALL 

TABLEWARE INCL. CUPS, PLATES, 
FEEDERS.  

 
435. GROUP OF DECORATIVE EGGS. 

MARBLE, HARD STONE AND GLASS.  
 
436. BRITISH MARTINI-HENRY P 1876 

RIFLE BAYONET. ENFIELD PROOF 
MARKED. ORIGINAL LEATHER 
SCABBARD. O/A: 25".  

 
437. GROUP OF MINIATURE CARVED 

ANIMAL FIGURES. APPROX. 15.  
 
438. GROUP OF (5) JADE CARVINGS INCL. 

CIRCULAR DISC, RECTANGULAR 
PLAQUE, TOGGLE AND 2 FIGURES.  

 
439. ERNST LEITZ WETZLAR BINOVIEWER 

AND A MONOCULAR SCOPE.  
 
440. NEAR EASTERN BRONZE AGE AXE. 

LURISTAN BRONZE FLAT AXE HEAD. 
8.5" X 2.5".  

 
441. GROUP OF ASIAN CERAMIC SMALL 

TEAPOTS AND CARVED BUDDHIST 
FIGURE.  

 
442. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 

LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  
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443. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 
DROP FRONT SECRETAIRE.  

 
444. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
445. ORIENTAL HAND KNOTTED SILK RUG 

WITH BLACK GROUND. 5'2" X 2'6"  
 
446. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
447. (2) GROUPS OF FRENCH AND 

BAVARIAN HAND PAINTED 
PORCELAIN CABINET PLATES.  

 
448. DREXEL VELERO MEDITERRANEAN 

STYLE SIDEBOARD.  
 
449. MICA LAMP CO. MISSION STYLE 

COPPER LAMP.  
 
450. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
451. 4 VOLUMES, THE HISTORY OF ART 

OF WRITING. MANUSCRIPTS, 
INSCRIPTIONS AND MUNIMENTS. 
ORIENTAL, CLASSICAL, MEDIEVAL 
AND MODERN. DR. HENRY SMITH 
WILLIAMS.  

 
452. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE.  
 
453. (2) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS.  
 
454. DELFT TABLE LAMP AND 3 BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS.  
 
455. AMERICAN VICTORIAN 5-DRAWER 

CHEST WITH A SINGLE SIDE DOOR.  
 
456. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
457. CONTEMPORARY SOLID BRASS 

CONSOLE TABLE WITH BEVELED 
GLASS TOP. 7 FT. LONG.  

 
458. (2) MAHOGANY MATCHING STOOLS.  

 
459. FRENCH PROVINCIAL CANE BACK 

CHAIR AND AN OAK ROCKER WITH 
LEATHER UPHOLSTERY.  

460. CHINESE BLUE AND WHITE 
PORCELAIN LONG NECK VASE AND 
ITALIAN CERAMIC PLANTER. 14.5" & 
7" TALL.  

 
461. GROUP OF (4) ASIAN SCROLLS INCL. 

2 FLORAL, 2 LANDSCAPES WITH 
YOUNG LADIES.  

 
462. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
463. LIFT TOP BLANKET CHEST.  

 
464. (2) STAR WARS FIGURES INCL. 

DARTH VADER'S TIE FIGHTER, 
RANCOR AND LUKE SKYWALKER.  

 
465. (11) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

INCL. BATTLE DRIOD, TATOOINE.  
 
466. (8) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

INCL. DARTH VADER, C-3PO.  
 
467. (5) STAR WARS FIGURES AND A 

SHUTTLECRAFT IN BOXES INCL. 
PRINCESS LEIA.  

 
468. (10) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

INCL. REBEL PILOTS.  
 
469. (4) DECORATIVE NUTCRACKERS IN 

BOXES.  
 
470. 19TH C. COLOR ENGRAVING 

"COACHING INCIDENTS", FRAMED. 
MARKED PRINTED BY W. F. SHAYER, 
ENGRAVED BY E. G. HESTER. 14" X 
21".  

 
471. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  
 
472. JAPANESE 2-SECTION MIZUYA 

TANSU CABINET. TOP SECTION WITH 
2 SLIDING DOORS WITH INNER 
SHELF. BOTTOM SECTION WITH 7 
DRAWERS, 2 SLIDING DOORS AND A 
SMALL SIDE DOOR. 72 3/4" X 67 
3/4" h.  

 
473. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
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474. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
475. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
476. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 

GLASS STEMWARE.  
 
477. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
478. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND 
GALLERIED LOWER SHELF.  

 
479. CANE AND RATTAN ARMCHAIR.  

 
480. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
481. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
482. ASIAN HARD WOOD PETIT DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
483. (11) STAMP ALBUMS OF U.S. FIRST 

DAY COVERS.  
 
484. LINEAGE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
485. ENGLISH CARVED OAK FRAMED 

BEVELED MIRROR. 47" X 28".  
 
486. LOUIS XVI STYLE GILT FRAMED PIER 

MIRROR WITH URN AND SABER 
PEDIMENT.  

 
487. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

VASE. LANDSCAPE WITH PEACOCK 
AND TREE DECORATION. PINK 
FLORAL NECK, GREEN AND YELLOW 
BANDS ON SHOULDER. INSCRIBED 
ON THE BODY. 23 3/4" TALL.  

 
488. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR, SINGLE DRAWER CABINET.  
 
489. CHINESE 4-PANEL COROMANDEL 

SCREEN. HAND PAINTED WITH 
MOUNTAIN AND STREAM LANDSCAPE 
WITH FIGURES AND BOATS. UPPER 
AND LOWER SECTION WITH 
FLOWERING BRANCHES. FLORAL 

DECORATION ON REVERSE. 20TH C. 
PANELS: 72.5" X 16". (SEVERAL 
LOSSES AROUND THE HINGES, 
ORIGINAL PINS REPLACED).  

 
490. CHINOISERIE YELLOW AND WHITE 

TABLE AND MIRROR SET.  
 
491. KUTANI PORCELAIN OVOID VASE 

WITH BLUE, WHITE AND GOLD 
GLAZE. 4 CHARACTER MARK ON THE 
BOTTOM. 15 3/4" TALL.  

 
492. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
493. SHELF OF COFFEE TABLE BOOKS.  

 
494. UKIYO-E TAIKEI, 16 VOLUMES OF 

JAPANESE ART. VOLS. 1 - 16.  
 
495. (2) SHELVES OF 1990S COOKING 

MAGAZINES.  
 
496. MICHAEL NISPEROS OIL ON CANVAS 

DEPICTING SURF WAVES. SIGNED 
LOWER RIGHT, NISPEROS 1992. 52" 
X 39.75".  

 
497. (2) DECORATIVE METAL VASES.  

 
498. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
499. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, LAKE SCENE WITH 
FISHERMAN, COW AND CALF. 16" X 
24". 19TH C.  

 
500. FRAMED ARNOLD IGER PRINT, 

ATLANTIS AUTUMNAL #NINETY 
EIGHT. 42" X 32" OVERALL.  

 
501. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
502. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

TABLE WITH PIE CRUST RIM.  
 
503. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
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504. (2) CONTEMPORARY ART POTTERY 
VASES.  

 
505. BRONZE BUST OF A BEARDED MAN. 

11" TALL.  
 
506. ANTIQUE ORIENTAL RUG. WOOL ON 

WOOL. FOUR QUADRANT MOTIF ON 
MADDER GROUND. 5'5" X 4'6".  

 
507. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
508. LADIES' FUR AND LEATHER JACKET  

 
509. FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED TEXTILE. TRAILING 
FOLIAGE ON RED SILK. 22" X 28".  

 
510. CONTINENTAL OAK AND MIXED 

WOODS 5-PC BEDROOM SET.  
 
511. GARNER TULLIS WORK ON PAPER, 

ABSTRACT PORTRAIT. EMBOSSED / 
MOLDED BLACK PAPER. SIGNED, 
DATED 1975. IN SHADOW BOX 
FRAME. 15" X 15".  

 
512. NAVAJO WOOL RUG. CONJOINED 

SERRATED MOTIF. 5'3" X 3'4".  
 
513. MODERNIST ROSEWOOD MINI BAR 

CART. LIFT TOP WITH 2 INNER 
SHELVES.  

 
514. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK (5) INCL. ASIAN MIXED 
MEDIA, SCIENTIST CARICATURES.  

 
515. FRAMED DECORATIVE PRINT, 

CABARET GIRL, SIGNED ROSAMOND 
80. #89/950.  

 
516. 19TH C. OAK MIRROR BACK HALL 

STAND / BENCH WITH MIRROR TOP.  
 
517. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
518. LANE MEDITERRANEAN STYLE CEDAR 

LINED CHEST WITH FULL LENGTH 
DRAWER.  

519. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 
IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
520. GROUP OF FRAMED ARTWORK (4) 

INCL. ASIAN BLOCK PRINT DUCKS 
ON POND, MIXED MEDIA ON BOARD.  

 
521. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
522. (4) ASIAN CARVED HARD WOOD 

PANELS.  
 
523. ANTIQUE FRENCH WALL CLOCK. 

ENAMEL DIAL WITH ROMAN 
NUMERALS MARKED FRIC CELESTIN 
A ST. CERE. BRASS ADORNMENT, 
PENDULUM AND 2 WEIGHTS.  

 
524. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 

WOOD STRAPWORK AND GILT METAL 
EMBELLISHMENT.  

 
525. ANTIQUE FRENCH CUPBOARD / 

HUTCH. LOWER SECTION WITH 2 
DOORS AND 2 DRAWERS. UPPER 
SECTION WITH 3 PLATE RACKS.  

 
526. SET OF (8) VINTAGE STEMMED 

GOBLETS. PURPLE HUED BOWLS 
WITH GILT SPHERE STEMS.  

 
527. GILT AND SLATE MANTEL CLOCK.  

 
528. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. INITIALED IN 
PLATE. IMAGE: 54 1/2" X 38". 
FRAMED.  

 
529. ANTIQUE WOOD TRUNK WITH WOOD 

AND LEATHER STRAP WORK.  
 
530. FRAMED POSTER CHEMINS DE FER 

L'EST, SIGNED LOWER RIGHT, F. 
KRALL.  

 
531. (4) CHARLES RUSSELL AND (3) 

REMINGTON WESTERN PRINTS.  
 
532. CONTEMPORARY BELGIAN TAPESTRY, 

"THE STANDARD BEARER". HAND 
PAINTED ON JUTE, WOOL AND 
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LINEN. LINED AND FITTED FOR WALL 
MOUNTING.  

 
533. ASIAN HARD WOOD AND BRASS 4-

SHELF ETAGERE.  
 
534. (6) G.I. JOE FIGURES IN BOXES.  

 
535. (11) G.I. JOE FIGURES IN BOXES  

 
536. (8) G.I. JOE FIGURES IN BOXES AND 

5 PACKS OF ACCESSORIES.  
 
537. (2) CERAMIC PLANTERS.  

 
538. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
539. (2) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

(HANS SOLO & TAUNTAUN; JEDI 
LUKE & BOB FORTUNA).  

 
540. (7) CHINESE LACQUER AND PARCEL 

CARVED WOOD ARCHITECTURAL 
FRAGMENTS.  

 
541. (2) TIFFANY STYLE LEADED GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
542. EMBOSSED METAL THAI COPPER 

WALL ORNAMENT, CARVED WOOD 
GUANYIN FIGURE AND MACHINE 
LOOMED TAPESTRY. 36" X 29".  

 
543. GROUP OF JAPANESE CERAMIC 

COVERED DISHES AND ART POTTERY 
LIDDED JAR.  

 
544. SHELF OF JAPANESE ART POTTERY 

BOWLS, SAKE CUPS AND POTS.  
 
545. FRENCH CELLO BOW AND 4 BOW 

CASES.  
 
546. SHELF OF METALWARE INCL. 

ANTIQUE PEWTER STEIN, 4 METAL 
VASES.  

 
547. SHELF OF METALWARE INCL. 

BOOKENDS, MINIATURE CENSERS, 
VASE.  

 
548. SHELF OF METALWARE INCL. COFFEE 

POT, PLATES, VASES.  
 

549. (8) BOTTLES OF PAHLMEYER RED 
WINE. 5 X 2005, 3 X 2003.  

 
550. (2) SHELVES OF STAR WARS 

FIGURES.  
 
551. SHELF OF OSCILLOSCOPE CRTS.  

 
552. ANTIQUE SCOTTISH OAK CASED 

ANEROID BAROMETER AND A TALL 
CASE CLOCK WITH AQUARIAN DIAL 
SURROUND.  

 
553. (2) SHELVES OF PC BOARDS.  

 
554. WROUGHT IRON SHOPKEEPERS 

SEGMENTED HOOK AND VINTAGE 
EXTRUDER.  

 
555. (8) BOTTLES OF RED WINE, MOSTLY 

CALIFORNIA.  
 
556. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
557. LARGE SHELF OF ASSTD. VACUUM 

TUBES.  
 
558. (10) BOTTLES OF ASSTD. WHITE 

WINE, CHAMPAGNE AND DESSERT 
WINE.  

 
559. (12) TY BEANIE BABIES.  

 
560. (12) TY BEANIE BABIES.  

 
561. (4) ASIAN ART POTTERY VESSELS.  

 
562. SHELF OF PORCELAIN PARTIAL SETS 

INCL. LENOX, HAVILAND.  
 
563. SHELF OF DOLL FURNITURE.  

 
564. SHELF OF BASEBALL AND FOOTBALL 

CARDS.  
 
565. GROUP OF (5) HOLIDAY DOLLS IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
566. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

BOWLS AND DECORATIVE 
METALWARE  

 
567. GROUP OF (7) ROYAL DOULTON 

TOBY CHARACTER JUGS.  
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568. (4) FRENCH AND (3) ITALIAN RED 
WINES.  

 
569. SHELF OF IRON AND STONEWARE 

INCL. MORTAR AND PESTLE, 
CHINESE STIRRUP RESTS.  

 
570. SHELF OF CHRISTMAS SNOW 

GLOBES AND FIGURINES.  
 
571. SHELF OF ASSTD. COPPERWARE.  

 
572. (3) PAIRS OF BOOKENDS AND 3 

PRESENTATION AWARDS.  
 
573. SHELF OF ASIAN ITEMS INCL. 

GEISHA DOLL, LACQUER BOX, 
PORCELAIN VASES.  

 
574. SHELF OF NUTCRACKERS AND 

RELATED ITEMS.  
 
575. SHELF OF VINTAGE GLASS LAMP 

SHADES.  
 
576. (11) BARBIE DOLLS IN BOXES.  

 
577. SHELF OF HOT WHEELS DIE CAST 

CARS IN BOXES.  
 
578. (18) DOLLS IN BOXES INCL. BARBIE, 

KEN.  
 
579. SHELF OF OSCILLOSCOPE CRTS.  

 
580. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
581. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS 

INCL. STOCKINGS, SNOW GLOBES.  
 
582. PAIR OF AFRICAN CARVED WOOD 

FIGURES AND CARVED WOOD 
FIGURAL DRUM.  

 
583. GROUP OF (7) ROYAL DOULTON 

PORCELAIN CHARACTER JUGS.  
 
584. SHELF OF ASIAN WOOD STANDS.  

 
585. LARGE SHELF OF ELECTRON TUBES.  

 
586. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 

BOX.  
 

587. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 
PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
588. SHELF OF JAPANESE ART POTTERY 

INCL. MINIATURE CONDIMENT 
DISHES.  

 
589. SHELF OF VINTAGE MODEL MUSCLE 

CARS.  
 
590. (4) ASIAN ART POTTERY ITEMS. 2 

VASES AND 2 COVERED POTS.  
 
591. SHELF OF BOARD GAMES AND 

ACCESSORIES INCL. CHESS, 
MAHJONGG.  

 
592. SET OF WIRTH'S GERMAN SILVER 

PLATE FLATWARE (60 PCS) AND 2 
CASED SERVING PIECE SETS.  

 
593. (11) BARBIE DOLLS IN BOXES AND 

ACCESSORIES.  
 
594. (5) NASCAR 50TH ANNIV. MUSCLE 

CAR MODELS IN BOXES.  
 
595. SHELF OF ASIAN PORCELAIN TEA 

SETS.  
 
596. (15) BOXES OF HOT WHEELS AND 

OTHER MODEL CARS.  
 
597. GROUP OF 7 NUTCRACKERS.  

 
598. (6) STAR WARS AND STAR TREK 

FIGURES, MOSTLY IN BOXES.  
 
599. (23) STAR WARS CHARACTERS IN 

BOXES.  
 
600. SHELF OF ELECTRONIC TUBES.  

 
601. (4) ASIAN ART POTTERY ITEMS; 3 

BOTTLES AND A 2-HANDLED POT.  
 
602. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
603. (15) BOXES OF HOT WHEELS 

MUSCLE CARS AND STREET RODS.  
 
604. STAR WARS QUEEN AMIDALA AND 

BOX OF MICRO MACHINES.  
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605. (4) BOXES OF STAR WARS FIGURES  
 
606. SHELF OF HOT WHEELS IN 

PACKAGES.  
 
607. LARGE SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
608. FAUX POTTED PLANT AND ASIAN 

ROCK SCULPTURE.  
 
609. (2) LEATHER HAND BAGS AND 

TRAVEL JEWELRY BAG.  
 
610. (5) BOXED STAR TREK TOYS.  

 
611. GROUP OF LADIES' HANDBAGS.  

 
612. VIOLETS-POMPADOUR BONE CHINA 

DESSERT SET. (8) 3-PC PLACE 
SETTINGS, SUGAR AND CREAMER.  

 
613. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
614. GROUP OF CHRISTMAS 

DECORATIONS INCL. REINDEER, 
LIGHTS.  

 
615. (7) FRAMED DECORATIVE PICTURES  

 
616. GROUP OF (8) HOLLYWOOD 

PICTURES AND POSTERS.  
 
617. DOONEY BOURKE AND 2 I. MEDICI 

HAND BAGS.  
 
618. (7) NATIVE AMERICAN DESIGN 

BLANKETS.  
 
619. GROUP OF (10) BARBIE DOLLS.  

 
620. (4) PENDLETON, BEAVER STATE AND 

OTHER WOOL CUSHIONS. NATIVE 
AMERICAN DESIGN.  

 
621. (18) JOY BUILD CREATIVE DIY 

MODEL KITS.  
 
622. SHELF OF GLASSWARE.  

 
623. SHELF OF MIKASA GLASSWARE.  

 
624. GROUP OF TABLE LINENS.  

 
625. SHELF OF MEN'S KIMONOS.  

626.  (15) JOY BUILD CREATIVE DIY 
MODEL KITS.  

 
627. (4) ATTACHE FOLDERS.  

 
628. GROUP OF LADIES' BELTS.  

 
629. (6) ASIAN CARVED DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
630. (2) "IMPURSENATOR" HANDBAGS.  

 
631. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 

VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

 
632. SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS  
 
633. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 

TRACK AND BOOKS.  
 
634. (2) SHELVES OF MODEL CARS.  

 
635. SHELF OF COLLECTOR'S TEDDY 

BEARS.  
 
636. (5) NATIVE AMERICAN DESIGN 

BLANKETS.  
 
637. (5) NATIVE AMERICAN AND 

WESTERN DESIGN BLANKETS.  
 
638. (9) STAR WARS BOXED TOYS.  

 
639. (11) BOXED BARBIE DOLLS.  

 
640. (14) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
641. (6) BOXED SETS OF STAR WARS 

FIGURES.  
 
642. (3) STEINBACH COLLECTOR 

NUTCRACKER CHARACTERS.  
 
643. (3) STEINBACH COLLECTOR 

NUTCRACKER CHARACTERS.  
 
644. 19TH C. CAST IRON PAINTED 

FOLDING DAY BED.  
 
645. COTTAGE DOLL HOUSE.  

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 28, 2023 

 

30

646. (4) WOODEN CHARACTER 
NUTCRACKERS.  

 
647. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
648. CONTEMPORARY 5-DRAWER ROLLING 

CHEST.  
 
649. PAINT DECORATED AND LACQUERED 

COUNTRY STYLE LIFT TOP CHEST.  
 
650. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
651. GROUP OF (7) WROUGHT IRON 

PRICKETS.  
 
652. (3) LADY'S VINTAGE FUR COATS.  

 
653. NORDSTROM LADIES' BLACK COAT 

WITH DETACHABLE FUR COLLAR. 
SIZE 1X.  

 
654. (4) WHITE TABLE CLOTHS.  

 
655. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
656. (3) SHELVES OF (37) HARD BOUND 

MODERN CHINESE NOVELS AND 
PAPERBACKS.  

 
657. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
658. (10) FRAMED PICTURES.  

 
659. GROUP OF (6) ITSUKO ART POTTERY 

BOWLS, SIGNED.  
 
660. CIRCA 1920S MAHOGANY VANITY 

CHEST WITH MIRROR.  
 
661. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
662. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 

SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
663. GROUP OF 3 VASES INCL. 2 CLAY 

VASES.  
 
664. CERAMIC GINGER JAR FORM TABLE 

LAMP.  
 

665. (2) BLUE AND A CLEAR GLASS 
VASES.  

 
666. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
667. PAIR OF PORCELAIN AND GLASS 

HURRICANE TABLE LAMPS.  
 
668. FANFARE MAPLE 2-PC BEDROOM SET 

9-DRAWER DRESSER AND A 5-
DRAWER CHEST.  

 
669. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
670. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
671. MIKASA "LOVE PROSE" CHINA. 16 

PCS.  
 
672. ETHAN ALLEN STEPPED 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A PAIR OF 
MATCHING 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
673. ARZBBERG & HEINRICH PORCELAIN 

DINNER SERVICES (PARTIAL).  
 
674. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST.  
 
675. (2) BUDWEISER NASCAR BEER 

SIGNS.  
 
676. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
677. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  

 
678. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
679. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
 
680. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 

FRAMED SHIELD FORM MIRROR.  
 
681. GROUP OF GLASSWARE.  

 
682. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  
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683. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 
BOOKCASE CHEST.  

 
684. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
685. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 

METAL FRAME.  
 
686. PORCELAIN ROOSTER, WOOD 

CARVED GIRAFFE AND KOOKABURRA 
FIGURES  

 
687. SPRAGUE & CARLTON WALNUT 

SINGLE DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
688. TEAK OCCASIONAL TABLE.  

 
689. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
690. 1930S OAK DROP FRONT DESK.  

 
691. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
692. AMERICAN OAK CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
693. LIMITED EDITION AUTHORS CHESS 

SET IN CASED CHESS BOARD WITH 
BOX AND BAG PLUS AN ADDITIONAL 
CHESS SET.  

 
694. BRASS DOOR KNOCKER.  

 
695. 1980S CONSOLE TABLE.  

 
696. (2) MEDIEVAL STYLE KNIGHT 

HELMETS.  
 
697. (6) BOWIE HUNTING AND OTHER 

KNIVES IN BOXES.  
 
698. DECORATIVE MACHETE WITH 5 

CENTRAL AMERICAN COUNTRY 
EMBLEMS.  

 
699. GROUP OF SMITH & WESSON 

FOLDING KNIVES IN BOXES.  
 
700. FRAMED SWORD AND SHEATH, 

AIRFORCE ACADEMY. SHADOW BOX 
FRAMED.  

 

701. TOY PERCUSSION CAP RIFLE.  
 
702. BOX OF FOLDING KNIVES IN 

ORIGINAL BOXES. (15 PCS).  
 
703. SCALE MODEL OF A FISHING 

TRAWLER. 26" H, 24" W.  
 
704. (7) ASSTD. HUNTING KNIVES.  

 
705. (7) LARGE BOWIE HUNTING AND 

OTHER KNIVES IN BOXES.  
 
706. MODEL SAILBOAT.  

 
707. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
708. GROUP OF (3) CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
709. WALNUT REGENCY STYLE 2-DOOR 

BUFFET.  
 
710. 19TH C. AMERICAN OAK SQUARE 

TABLE.  
 
711. (6) NAGEL SERIGRAPH POSTERS, 

UNSIGNED.  
 
712. 1930S OAK TABLE.  

 
713. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

 
714. MCM STYLE WALNUT DINING TABLE 

WITH INTERNAL LEAF WITH 6 
SQUARE BACK CHAIRS.  

 
715. WEDGWOOD & BARLASTON 

EMBOSSED QUEENSWARE DINNER 
SERVICE.  

 
716. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  
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717. TWEED UPHOLSTERED BOUDOIR 
CHAIR AND NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
718. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
719. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
720. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
721. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
722. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
723. 1930S ART DECO TRIPTYCH WALL 

MIRROR.  
 
724. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
725. CONTEMPORARY OFFICE SUITE. 

DESK, TALL STORAGE / FILE & 
SMALL FILE CABINET.  

 
726. RES LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
727. MAHOGANY 2-DRAWER FILE 

CABINET.  
 
728. BROWN LEATHER OFFICE CHAIR.  

 
729. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
730. DREXEL PARQUET TOP SOFA TABLE.  

 
731. PAIR OF UPHOLSTERED OTTOMANS 

ON CASTERS.  
 
732. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
733. UNIVERSAL FURNITURE DESK.  

 
734. (3) FRAMED PATRICK NAGEL PRINTS.  

 
735. MODERN DESIGN 6-DRAWER CHEST.  

 

736. TAPERED WOOD & METAL UMBRELLA 
STAND WITH CONTENTS.  

 
737. EXTENSIVE PFALTZGRAFF POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 
738. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 

TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

 
739. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
740. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
741. GROUP OF ART AND TRAVEL BOOKS.  

 
742. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
743. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE WITH CASE.  
 
744. HICKOK TV-7U ELECTRON TUBE 

TESTER.  
 
745. SPENCER LENS CO. MICROSCOPE.  

 
746. GROUP OF STEREO COMPONENTS 

INCL. STANTON CD, KENWOOD AND 
PROTON A/V RECEIVERS.  

 
747. PAIR OF JBL CABINET SPEAKERS.  

 
748. 1924 ATWATER KENT MODEL 10C 

BREADBOARD RADIO.  
 
749. CHROME SWING ARM DESK LAMP.  

 
750. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  

 
751. SIGNAL GENERATOR AND STANDARD 

DEVIATION METER.  
 
752. WORLD WAR II ERA AIRCRAFT 

SEXTANT. BUBBLE TYPE AN-5851-1  
 
753. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

SIGNAL CORPS TRANSMITTER, NAVY 
LM-18 FREQUENCY CALIBRATOR, 
BOONTON 59 FREQUENCY METER.  
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754. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 
BRC Q-METER AND 2 LAMPKIN 
FREQUENCY METERS.  

 
755. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

LOGIMETRICS 920-S101 & HP 8656-
B SIGNAL GENERATORS, TEK 310 
OSCILLOSCOPE.  

 
756. (2) BUDWEISER NEON SIGNS.  

 
757. WANDER & GOLTERMANN DA-30C & 

PF-45 ANALYZERS.  
 
758. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

TEK CMD80 TESTER, RACAL DANA 
5900-S-4465 MULTIMETER.  

 
759. TD-784/G MULTIPLEXER.  

 
760. GROUP OF FOLDING KNIVES IN 

BOXES INCL. BUCK.  
 
761. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

GOULD & WESTON AMPLIFIERS, HP 
VOLTMETER.  

 
762. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

WAVETEK RECEIVER, SG-376 A/U 
SIGNAL GENERATOR.  

 
763. PHILIPS CD960 CD PLAYER WITH 

REMOTE AND SPARE BELTS.  
 
764. BOSE CONTROLSPACE ENGINEERED 

SOUND PROCESSOR.  
 
765. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

EICO 324 SIGNAL GENERATOR, 
WAVE METER, POWER METER.  

 
766. DENON CD PLAYER (DCD-620) AND 

RECEIVER (DRA-425R).  
 
767. HP OFFICE JET PRO 8500 

MULTIFUNCTION PRINTER.  
 
768. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 

XEROX SHREDDER.  
 
769. 1976 CANYON COMMUNICATION 

CORP MARK 900 ATTACHE PHONE.  
 
770. INVACARE MANUAL WHEELCHAIR.  

 

771. (21) STAR WARS ACTION 
COLLECTION FIGURES IN BOXES.  

 
772. NO LOT.  

 
773. PAIR OF SONUS FABER CONCERTINO 

SPEAKERS.  
 
774. MARANTZ PM-7200 AMPLIFIER AND 

DV-7600 DVD PLAYER.  
 
775. LARGE COLLECTION OF SPORTS 

TRADING CARDS. (22 BOXES).  
 
776. BOSE WAVE RADIO AND CD / RADIO 

PLAYERS.  
 
777. (19) STAR WARS COLLECTOR SERIES 

ACTION FIGURES IN BOXES  
 
778. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

TEK TDS 420 OSCILLOSCOPE, HP 
180C OSCILLOSCOPE, FORD 
AEROSPACE PRESSURE BOX 
MONITOR.  

 
779. LARGE GROUP OF SPORTS TRADING 

CARDS. (APPROX. 42 BOXES).  
 
780. COLONIAL GRANDMOTHER CLOCK.  

 
781. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

COMPOSITION SCULPTURE OF A 
LADY, CAST IRON BOOKENDS, 
PORCELAIN OIL LAMPS.  

 
782. GROUP OF (5) WOOD FRAMED 

CLOCKS INCL. MANTEL, CUCKOO.  
 
783. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS. 

ETHNIC PORTRAIT AND WOMAN 
WITH COLLAR.  

 
784. SHELF OF VINTAGE GLASS SHADES.  

 
785. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN INCL 

CUPS AND SAUCERS.  
 
786. (6) M. NIELSEN DECORATIVE 

HOLLYWOOD PRINTS.  
 
787. SHELF OF POTTERY AND STONEWARE 

CROCKS, JUGS, BOWLS & KETTLE.  
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788. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 
DISHWARE PITCHERS, CUPS AND 
BOWLS.  

 
789. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
790. SHELF OF PORCELAIN VASES, 

FIGURINES AND OVAL METAL 
CENTER DISH.  

 
791. SHELF OF CERAMIC AND GLASS 

FIGURAL GROUPS, VASES AND 
TEAPOT.  

 
792. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
793. GROUP OF FRAMED ARTWORK (7).  

 
794. (3) PAIRS OF FIGURAL BOOKENDS.  

 
795. SHELF OF DISNEYLAND FRAMED 

SILHOUETTES AND GILT FRAMED 
MINIATURE CAMEO PLAQUES.  

 
796. SHELF OF ASIAN PORCELAIN 

TABLEWARE INCL. SAKE POTS, 
COVERED PERSIMMON POTS, BLUE 
AND WHITE PORCELAIN PILLOW.  

 
797. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
798. (3) WOODEN BOXES, DRESSER TOP 

ARMOIRE AND PAINTED BURL 
SPECIMEN.  

 
799. SHELF OF PORCELAIN FIGURES AND 

GLASSWARE.  
 
800. ARTE BELLO HAND PAINTED 

POTTERY DISHWARE.  
 
801. GROUP OF (14) FRAMED OIL 

PAINTINGS.  
 
802. LOMA ARIZONA POTTERY PITCHER 

WITH 5 CUPS.  
 
803. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
804. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

805. SHELF OF VINTAGE CROQUET 
MALLETS AND 4 BOCCE BALLS.  

 
806. (4) OILS ON CANVAS, SIGNED 

DOREYK.  
 
807. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

 
808. SHELF OF BOXED GLASSWARE.  

 
809. ROYAL COPENHAGEN POT AND (12) 

CHINESE PORCELAIN CUPS, 
SAUCERS AND LEAF DISHES.  

 
810. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

(17) INCL. PAINTINGS, PRINTS, 
PHOTOGRAPHS.  

 
811. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES.  
 
812. SHELF OF GLASS LIGHT SHADES.  

 
813. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
814. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
815. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
816. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 
817. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
818. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
819. FRAMED OVAL WALL MIRROR WITH 

FRUIT AND GARLAND BORDER. 38" X 
29".  

 
820. 4-POSTER BED.  

 
821. MAHOGANY KING SIZE BED.  

 
822. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF.  
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823. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 
5').  

 
824. (4) ORIENTAL PANELS.  

 
825. (4) STAMP ALBUMS WITH ASSTD. 

U.S. AND FOREIGN STAMP, LOOSE 
STAMPS AND AN EMPTY STAMP 
ALBUM.  

 
826. MID 20TH C. BURGUNDY LOVESEAT.  

 
827. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND MIXED MEDIA MOSAIC 
PLAQUE.  

 
828. GROUP OF (8) BOXES OF SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
829. BOX OF FRAMED SIGNS AND COLOR 

PRINTS.  
 
830. (7) BOXES OF BASEBALL TRADING 

CARDS.  
 
831. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
832. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE AND 

SCROLL WROUGHT METAL BASE.  
 
833. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
834. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
835. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
836. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
837. OAK AND BURL TOP CONSOLE TABLE 

WITH TRESTLE BASE.  
 
838. CHINESE ROSEWOOD SQUARE LOW 

TABLE. 15" X 15".  
 
839. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
840. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 

841. ASIAN BRASS LIDDED BOWL WITH 
PIERCED BASE AND ROOSTER 
DECORATION.  

 
842. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL TABLE. 

23" X 29" X 29".  
 
843. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
844. (7) CHINESE SHADOW BOX 

DECORATIVE LANDSCAPES AND 
DEITIES.  

 
845. (8) HUNTING KNIVES IN BOXES 

INCL. BOWIE.  
 
846. BOX OF ELECTRON TUBES.  

 
847. BOX OF ELECTRON TUBES.  

 
848. (3) BOXES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
849. GROUP OF U.S. COINS INCL. (400+) 

WHEAT BACK PENNIES AND 6 
DIMES.  

 
850. LADIES' 10K YELLOW GOLD RING 

WITH PURPLE HEART CUT STONE.  
 
851. GROUP OF (10) COSTUME RINGS.  

 
852. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

PEN.  
 
853. (2) BOXES OF ASSTD. PINS INCL. 

SOUVENIR, AWARDS.  
 
854. BAG OF FOREIGN COINS.  

 
855. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

PINS, NECKLACES.  
 
856. POWERLINE AIR PISTOL, MODEL 

1200.  
 
857. GROUP OF ASSTD. COINS AND 

CURRENCY.  
 
858. (5) BOXES OF KNIVES AND PLIERS 

IN BOXES.  
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859. ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 80 
PCS.  

 
860. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
861. MODERN DESIGN PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (12) 
VINCENT WOLF NIEDERMAIER 
DINING CHAIRS.  

 
862. PARTIAL NORITAKE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, MANGO PATTERN. 
30 PIECES.  

 
863. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 

VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

 
864. REVERSE PAINTED GLASS TABLE TOP 

SCREEN.  
 
865. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

BONE CHINA DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 
866. (18) KNIVES IN BOXES INCL. BEAR, 

RANGER.  
 
867. (3) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
868. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 

SOFA.  
 
869. POTTERY BARN CHILDREN'S DESK 

WITH UPPER SHELVES. (WHITE).  
 
870. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

 
871. WHITE PAINTED 4-DRAWER 

CREDENZA ON CABRIOLE LEGS.  
 
872. GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
873. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
874. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
875. PROVINCIAL OAK DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS. 

PARQUET TOP WITH CARVED APRON 
AND SCROLLED LEGS.  

 
876. HAND WOVEN TAPESTRY RUG. 

CONTINENTAL STYLE WITH OVERALL 
FLORAL DECORATION, CENTER 
MEDALLION, BIRDS AND BUNNIES. 
BORDERS ALTERNATING WITH FRUIT 
AND FACIAL PROFILES. 11' X 7'10".  

 
877. ART DECO 2-DOOR CABINET WITH 

LOCKING SIDE CABINET.  
 
878. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
879. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
880. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

DISPLAY CABINET.  
 
881. GROUP OF ASSTD. EASTER 

DECORATIONS.  
 
882. (2) BOXES OF CDS.  

 
883. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  
 
884. (2) MODERN DESIGN 8 FT. 

BOOKCASES, ONE WITH 4 DRAWERS 
AND QUARTER ROUND DISPLAY 
SHELVES.  

 
885. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL AND VASES.  
 
886. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
887. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  

 
888. ONEIDA FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
889. CONTEMPORARY SWIVEL TV STAND.  

 
890. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
891. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
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892. OAK SINGLE DRAWER SERVER WITH 
2 OPEN SHELVES.  

 
893. CATHEDRAL FORM MANTEL CLOCK 

AND JUNK BOAT MODEL.  
 
894. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CAMERA, GAMES.  
 
895. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
896. GROUP OF VINTAGE KITCHENWARE 

INCL. MILKSHAKE MACHINE, KNIVES, 
OVEN.  

 
897. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES INCL. NESPRESSO.  
 
898. (2) SHELVES OF HALLMARK 

KEEPSAKE AND OTHER ORNAMENTS.  
 
899. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
900. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES AND SODA STREAM 
MACHINE.  

 
901. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS.  
 
902. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 

STEMWARE AND MUGS.  
 
903. SHELF OF PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS, PLATES AND JUGS.  
 
904. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
905. (6) VINTAGE PEWTER ITEMS INCL. 

SAMOVARS.  
 
906. SHELF OF TABLE LAMPS INCL. HAND 

PAINTED HURRICANE AND MARBLE.  
 
907. (2) SHELVES OF HALLMARK 

KEEPSAKE ORNAMENTS.  
 
908. SHELF OF GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
909. SHELF OF ASSTD. STEMMED 

GLASSWARE.  
 

910. BLUE AND WHITE CHURCHILL 
DISHWARE AND WILD WINGS PINE 
CONE CHINA.  

 
911. SHELF OF STEMWARE AND GLASSES.  

 
912. LARGE SHELF OF DOLL HOUSE 

FURNISHINGS.  
 
913. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
914. SHELF OF MODEL AND TOY CARS 

INCL. HOT WHEELS.  
 
915. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  

 
916. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

 
917. SHELF OF METALWARE INCL. TEA 

AND COFFEE POTS, SUGAR, 
CREAMER.  

 
918. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
919. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MOVIE TINS, FIGURINES, 
CANDLESTICKS.  

 
920. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 

SCALE.  
 
921. (2) SHELVES OF RAGGEDY ANN AND 

ANDY DOLLS.  
 
922. SHELF OF CERAMIC JUGS AND 

CREAMERS.  
 
923. SHELF OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNISHINGS.  
 
924. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
925. SHELF OF MODEL TRAIN RELATED 

ITEMS INCL. TRACK, TREES. IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
926. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BRASS LANTERN, BELLS, OIL LAMP.  
 
927. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BARWARE.  
 
928. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
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929. (4) VINTAGE GLASS OIL LAMPS.  
 
930. (2) SHELVES OF ELECTRONICS INCL. 

DLP PROJECTOR, PS3 CONSOLE.  
 
931. LARGE SHELF OF SEASONAL 

DECORATIONS.  
 
932. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

ARF DEVIATION METER, BOONTOWN 
MICROWATT METER.  

 
933. (3) POLISHED PEWTER 

SOUTHWESTERN BOWLS, PLATTERS 
AND SHALLOW PAN.  

 
934. SHELF OF HOUSEHOLD 

ELECTRONICS INCL. MICRO 3D 
PRINTER.  

 
935. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

PULSE GENERATOR, OSCILLOSCOPE.  
 
936. SHELF OF METALWARE INCL. 

PEWTER TEA SET, SIAMESE 
FLATWARE.  

 
937. (2) PAIRS OF BINOCULARS, LABEL 

MAKER AND ORGANIZER.  
 
938. LARGE SHELF OF ELECTRON TUBES.  

 
939. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

VIDEO DISTRIBUTION AMP, 
PROFUSION DIGITAL MEDIA 
MANAGER.  

 
940. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

 
941. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
942. (2) TOOL BOXES AND CONTENTS.  

 
943. SHELF OF KITCHEN SMALL 

APPLIANCES.  
 
944. SHELF OF EXERCISE AND MASSAGE 

EQUIPMENT.  
 
945. SHELF OF HOUSEHOLD EQUIPMENT.  

 
946. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  

 

947. BOX OF METALWARE.  
 
948. SEGWAY NINEBOT E53 SCOOTER.  

 
949. (2) CHINESE POLYCHROME 

PORCELAIN FIGURES, HAPPY COUPLE 
FIGURES AND A DOLL.  

 
950. BISSELL QUICK STEAMER CARPET 

CLEANER.  
 
951. (2) BOX FANS.  

 
952. GROUP OF AVIATION LITHOGRAPH 

SETS AND AIRCRAFT MAGAZINES.  
 
953. BESELER PHOTO ENLARGER.  

 
954. GROUP OF POLYCHROME CARVED 

SNAKES.  
 
955. SHELF OF MODEL AIRCRAFT 

(UNASSEMBLED) AND ENGINES.  
 
956. (2) METAL FLORAL WALL HANGINGS.  

 
957. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 3 

SIGNAL GENERATORS, FREQUENCY 
COUNTER.  

 
958. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

HEATHKIT TUBE TESTER, SATELLITE 
RECEIVER TEST SET.  

 
959. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 

6 FT. PADDED MAT.  
 
960. SHELF OF CHINA.  

 
961. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

SIGNAL GENERATORS, POWER 
METERS.  

 
962. (6) OSCILLOSCOPE BASES. (NO 

CONTROL MODULES).  
 
963. ETHNIC BLACK FIBER AND LEATHER 

HAT AND FOOTED BASKET WITH 
COWRY SHELLS.  

 
964. LARGE SHELF OF SEASONAL 

DECORATION.  
 
965. SHELF OF G.I. JOE FIGURES IN 

BOXES. (18).  
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966.  (2) DUAL WORK LIGHTS WITH 
ADJUSTABLE STANDS.  

 
967. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND HAND 

SAWS.  
 
968. VINTAGE SPINNING WHEEL AND 

TOBACCO STAND.  
 
969. BROOKSTONE OSIM GALLOP CORE 

AND AB EXERCISES.  
 
970. (3) AIR PURIFIERS AND A SINGER 

STEAM PRESS.  
 
971. QUICK PULSE 6 MOTORIZED 

WHEELCHAIR.  
 
972. MARCY EXERCISE STATIONARY BIKE.  

 
973. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 
974. ROGERS GILT WASH FLATWARE 

SERVICE.  
 
975. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
976. (3) SHUKO FUKUSHIMA PAINTINGS 

ON PAPER. LANDSCAPE, BIRDS ON A 
TREE. SIGNED. IMAGE: 15" X 5.5".  

 
977. THOMASVILLE 2-DRAWER, 4-DOOR 

BUFFET.  
 
978. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
979. COCA-COLA LEADED STAINED GLASS 

HANGING LAMP SHADE. 20" DIA., 
18.5" TALL.  

 
980. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET.  
 
981. EASTLAKE RECTANGULAR SIDE 

TABLE. 28.5" TALL.  
 
982. 20 VOLUMES, THE NEW GROVE 

DICTIONARY OF MUSIC AND 
MUSICIANS.  

 

983. LANE OAK CEDAR LINED BLANKET 
CHEST.  

 
984. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
985. ANTIQUE MAHOGANY DESK.  

 
986. ANTIQUE WYATT TREADLE SEWING 

MACHINE IN OAK CABINET.  
 
987. ANTIQUE RECTANGULAR OAK SINGLE 

DRAWER OCCASIONAL TABLE  
 
988. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
989. (4) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
990. SILIK ITALY "GIOVE" EXECUTIVE 

DESK. ORANGE LEATHER INSET TOP 
IN 3 PANELS WITH 9 DRAWERS. 
WITH MATCHING BUTTON TUFT 
CHAIR. MONOGRAMMED. DESK: 80" 
X 36" X 32".  

 
991. ACRYLIC ON CANVAS, FLORAL 

ABSTRACT, SIGNED E. LIMON.  
 
992. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK. 

CAL. FURNITURE. PILGRIM FINISH 
20TH C.  

 
993. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

(5 FT. TALL).  
 
994. KNOTTED PINE 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
995. BENTWOOD CANE SEAT SIDE CHAIR.  

 
996. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
997. PINE 2-DOOR WARDROBE.  

 
998. SET OF (3) MODERN DESIGN 

BOOKCASES.  
 
999. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE.  
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1000. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 
GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
1001. BUTTON TUFT VANITY BENCH ON 

QUEEN ANNE LEGS.  
 
1002. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1003. ANTIQUE PINE 7-FT. SPECIMEN 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
1004. "GOLDEN" BURGUNDY VINYL 

UPHOLSTERED RECLINER.  
 
1005. THOMASVILLE RATTAN 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
1006. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
1007. AMERICAN SQUARE TOP LAMP 

TABLE. CIRCA 1910.  
 
1008. AMERICAN OAK LAMP TABLE.  

 
1009. UNFINISHED WOODEN TRUNK.  

 
1010. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
1011. GROUP OF (6) WOODEN 

NUTCRACKERS.  
 
1012. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1013. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
1014. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 6-DRAWER 

GENTLEMAN'S WARDROBE.  
 
1015. 19TH C. AMERICAN ROSEWOOD 

SECRETARY BOOKCASE. DOUBLE 
GLAZED DOOR BOOKCASE WITH 
EAGLE PEDIMENT OVER A CYLINDER 
ROLL TOP AND 4-DRAWER BASE. 
CIRCA 1880.  

 
1016. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 

GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
1017. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

6 FT. TALL.  
 
1018. DREXEL VELERO CHINA DISPLAY 

CABINET.  
 
1019. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 
1020. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
1021. COUNTRY PINE STYLE 2-DOOR 

WARDROBE WITH 3 DRAWERS.  
 
1022. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
1023. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE 

AND WALNUT SIDE TABLE.  
 
1024. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1025. BEAR AND SWAN SCULPTURES.  

 
1026. MAPLE 7-DRAWER LINGERIE CHEST 

AND A 3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
1027. TEAK 7 FT. BOOKCASE.  

 
1028. PROVINCIAL STYLE 3-DRAWER 

CHEST AND 2-DOOR CABINET.  
 
1029. OAK AND MAHOGANY SINGLE DOOR 

CABINET.  
 
1030. MAHOGANY ROLLING SERVING CART.  

 
1031. GROUP OF LIDDED BOXES AND 

TEXTILES.  
 
1032. MARBLE TOP KITCHEN SIDE TABLE.  

 
1033. LONG OPEN CUBED CONSOLE TABLE.  

 
1034. (2) ARTHUR SCHOTT 19TH C. 

CABINET PLATES.  
 
1035. PORCELAIN TABLE LAMP.  
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1036. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 
BASE TABLE LAMPS.  

 
1037. OAK & SATINWOOD GAMES TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
1038. KPM PORCELAIN DINNER SERVICE 

AND OTHER ASSOCIATED PLATES.  
 
1039. RATTAN DINING TABLE AND 4 

CHAIRS SET.  
 
1040. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
1041. VICTORIAN STYLE MARBLE TOP 

SQUARE SIDE TABLE.  
 
1042. CERAMIC WASH BASIN AND 

PITCHER.  
 
1043. PAIR OF OAK 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS. DAVIS FURNITURE.  
 
1044. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1045. HIGGINS AND SEITER LIMOGES GILT 

DECORATED DINNER SERVICE.  
 
1046. OAK EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
1047. OAK PARQUET TOP SIDE TABLE AND 

OAK PEDESTAL TABLE.  
 
1048. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
1049. (2) TWIN SIZE BOBBIN HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
1050. (5) VINTAGE PEARS' SOAP PRINTS.  

 
1051. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1052. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
1053. CHINESE CERAMIC BARREL SEAT 

AND ASIAN LACQUER TRAY.  
 
1054. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 

CABINET WITH GLASS DOORS.  

1055. GLASS TOP 2-TIER METAL TABLE.  
 
1056. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
1057. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 

CHEST.  
 
1058. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 

WITH DROP BEAD SHADE.  
 
1059. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
1060. MAHOGANY LEATHER TOP SIDE 

TABLE WITH 8 DRAWERS, CONCAVE 
FRONT AND OPEN SHELF.  

 
1061. CONTEMPORARY 4-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
1062. COPPER COAL SCUTTLE WITH 

PORCELAIN BLUE AND WHITE 
HANDLE.  

 
1063. AMERICAN OAK SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST SUPPORTS. c. 1920  
 
1064. WIRE WORK GARDEN SHELF AND 3-

TIER BASKET HOLDER.  
 
1065. CONTEMPORARY WOOD AND GLASS 

TOP END TABLE.  
 
1066. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
1067. (3) FRAMED ASIAN WALL HANGINGS  

 
1068. DOUBLE PEDESTAL EXECUTIVE 

DESK.  
 
1069. LEATHER CIRCULAR OTTOMAN WITH 

CASTERS.  
 
1070. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

SINGLE DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP.  

 
1071. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
1072. ASIAN STYLE BLACK 9-DRAWER 

CHEST.  
 
1073. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  
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1074. ASIAN STYLE GLASS TOP CONSOLE 
TABLE.  

 
1075. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1076. CHERRY WOOD CIRCULAR SIDE 

TABLE.  
 
1077. CONTEMPORARY TEAK 2-DRAWER 

FILE CABINET.  
 
1078. LARGE FRAMED MIRROR.  

 
1079. (3) FLOOR LAMPS.  

 
1080. CIRCA 1930S WALNUT DISPLAY 

CABINET WITH PAINT DECORATED 
MEDALLION PANEL CABINET DOOR.  

 
1081. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
1082. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 

PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  
 
1083. GROUP OF HOUSEHOLD 

FURNISHINGS  
 
1084. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
1085. FRENCH OAK 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED MIRROR DOORS.  
 
1086. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1087. BIRD'S EYE MAPLE WORK TABLE.  

 
1088. MAHOGANY CARVED FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
1089. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
1090. 1930S OAK CUPBOARD.  

 
1091. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 

HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

 

1092. 1930S OAK SIDEBOARD.  
 
1093. (2) WICKER CHAIRS AND 2 TABLES  

 
1094. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
1095. PAIR OF 7-FT. WALNUT BOOKCASES.  

 
1096. ETHAN ALLEN WARDROBE.  

 
1097. OAK 3-DOOR, 2-SECTION 

WARDROBE.  
 
1098. FRAMED ABSTRACT ART.  

 
1099. CONTEMPORARY DESK / BOOKSHELF 

UNIT.  
 
1100. (2) SIDE CHAIRS.  

 
1101. OAK 6-DOOR LAWYER'S BOOKCASE. 

88" TALL.  
 
1102. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1103. ENGLISH ART NOUVEAU MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
1104. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 

GRASS MOWER W/KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
1105. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
1106. WICKER CHAIR, TABLE AND STOOL.  

 
1107. (2) A-FRAME LADDERS. 4 FT. & 6 FT.  

 
1108. EARLY 20TH C. WIRE WORK AND 

WROUGHT METAL CRADLE.  
 
1109. (2) GARDEN POTS.  

 
1110. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE.  
 
1111. WOODEN BABY CRADLE ON STAND.  

 
1112. BRASS CLAD BRAZIER.  

 
1113. (2) FOOTLOCKERS. (BLACK).  

 
1114. PORTABLE INFANT CRIB IN 

CARRYING CASE.  



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 28, 2023 

 

43

1115. JAPANESE PACHINKO MACHINE.  
 
1116. SUMMER ULTIMATE RELAXER 

LOUNGE CHAIR WITH PILLOW.  
 
1117. GREEN MARBLE TOP CIRCULAR 

TABLE ON CAST IRON BASE.  
 
1118. (3) METAL PATIO CHAIRS AND 

FOLDING TABLE.  
 
1119. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 

WEBBED CHAIRS.  
 
1120. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 

WEBBED CHAIRS.  
 
1121. (2) FOLDING CHAIRS.  

 
1122. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 2 

WEBBED LOUNGERS, 2 ARMCHAIRS 
AND A SIDE TABLE.  

 
1123. ANGLE IRON WORK TABLE WITH 

UPHOLSTERED TOP.  
 
1124. GREEN METAL WORK TABLE WITH 4 

CHAIRS AND SIDE TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
1125. (3) METAL PATIO CHAIRS WITH 

CUSHIONS AND A SIDE TABLE.  
 
1126. (4) BROWN & JORDAN PATIO 

CHAIRS, 2 LOUNGERS AND 2 SIDE 
TABLES.  

 
1127. (4) BROWN & JORDAN PATIO CHAIRS 

WITH TABLE AND UMBRELLA  
 
1128. (2) CIRCULAR PATIO TABLES.  

 
1129. (2) STONE MULTI-PIECE PAGODAS.  

 
 


